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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 22% 27% 17% 19% 32% 31% 29% 25% 15% 20% 20% 22% 29%

Off on the wrong track 67% 64% 69% 72% 46% 57% 54% 61% 74% 74% 68% 67% 63%

Not sure 12% 9% 14% 10% 23% 12% 17% 13% 11% 6% 12% 10% 8%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (631) (869) (1,038) (173) (198) (213) (337) (616) (334) (590) (396) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Generally headed in the right direction 22% 22% 36% 5% 38% 18% 9% 32% 31% 7% 33% 18% 15%

Off on the wrong track 67% 68% 48% 92% 47% 66% 89% 52% 58% 90% 55% 70% 75%

Not sure 12% 10% 16% 3% 15% 16% 2% 16% 11% 3% 12% 12% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (1,313) (572) (548) (470) (632) (398) (432) (469) (468) (456) (543) (501)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2A. Favorability of Public Figures — Vivek Ramaswamy
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 7% 9% 5% 8% 6% 6% 5% 7% 6% 10% 7% 9% 8%

Somewhat favorable 15% 18% 11% 16% 11% 14% 13% 16% 12% 17% 11% 18% 21%

Somewhat unfavorable 9% 10% 7% 9% 7% 10% 11% 10% 7% 8% 6% 9% 13%

Very unfavorable 11% 11% 11% 10% 13% 12% 8% 10% 15% 10% 11% 9% 12%

Don’t know 58% 52% 65% 57% 64% 58% 62% 56% 60% 55% 65% 56% 46%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,472) (625) (847) (1,016) (170) (195) (208) (329) (606) (329) (581) (391) (354)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 7% 8% 3% 17% 5% 5% 13% 4% 5% 14% 7% 7% 8%

Somewhat favorable 15% 15% 7% 25% 8% 15% 22% 7% 15% 25% 16% 13% 14%

Somewhat unfavorable 9% 9% 9% 7% 8% 10% 8% 11% 9% 7% 11% 8% 7%

Very unfavorable 11% 12% 19% 4% 18% 10% 4% 18% 12% 5% 10% 13% 10%

Don’t know 58% 57% 61% 48% 61% 61% 53% 60% 59% 49% 56% 58% 62%

Totals 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,472) (1,291) (560) (542) (461) (618) (393) (423) (464) (464) (442) (534) (496)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2B. Favorability of Public Figures — Tim Scott
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 16% 9% 15% 10% 6% 11% 9% 13% 18% 10% 14% 17%

Somewhat favorable 19% 23% 14% 19% 16% 19% 13% 19% 19% 23% 14% 22% 25%

Somewhat unfavorable 13% 14% 11% 14% 9% 11% 13% 13% 12% 12% 11% 15% 14%

Very unfavorable 14% 14% 14% 12% 18% 16% 10% 14% 16% 16% 14% 10% 17%

Don’t know 42% 32% 52% 40% 47% 48% 54% 45% 40% 31% 52% 39% 27%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,473) (626) (847) (1,017) (171) (194) (210) (327) (606) (330) (580) (390) (356)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 12% 14% 4% 28% 8% 8% 24% 4% 11% 25% 9% 12% 16%

Somewhat favorable 19% 19% 12% 28% 13% 17% 27% 12% 20% 28% 21% 19% 16%

Somewhat unfavorable 13% 13% 18% 10% 15% 12% 11% 17% 15% 8% 17% 10% 11%

Very unfavorable 14% 15% 29% 4% 24% 13% 4% 26% 13% 5% 14% 17% 12%

Don’t know 42% 39% 37% 30% 40% 50% 34% 40% 41% 34% 39% 43% 45%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,473) (1,293) (564) (540) (465) (615) (393) (423) (463) (465) (445) (534) (494)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2C. Favorability of Public Figures — Asa Hutchinson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 4% 3% 4% 4% 5% 8% 6% 2% 1% 4% 4% 4%

Somewhat favorable 13% 17% 8% 12% 17% 15% 13% 13% 12% 14% 9% 16% 19%

Somewhat unfavorable 13% 15% 12% 15% 12% 9% 9% 13% 15% 17% 11% 12% 19%

Very unfavorable 12% 14% 11% 12% 9% 12% 7% 13% 16% 11% 12% 11% 14%

Don’t know 58% 49% 65% 57% 59% 59% 63% 56% 55% 57% 64% 57% 43%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,477) (627) (850) (1,021) (171) (194) (210) (329) (607) (331) (581) (393) (357)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 4% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 5% 4% 3% 6% 2% 3%

Somewhat favorable 13% 13% 11% 15% 11% 12% 16% 10% 17% 15% 14% 13% 12%

Somewhat unfavorable 13% 14% 16% 14% 15% 13% 12% 16% 13% 13% 16% 13% 11%

Very unfavorable 12% 13% 19% 11% 16% 12% 9% 17% 12% 10% 13% 11% 14%

Don’t know 58% 56% 51% 57% 52% 60% 60% 52% 54% 58% 51% 61% 60%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,477) (1,295) (561) (545) (462) (620) (395) (424) (465) (466) (446) (536) (495)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2D. Favorability of Public Figures — Nikki Haley
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 13% 7% 10% 10% 9% 8% 9% 10% 12% 8% 12% 11%

Somewhat favorable 21% 24% 17% 23% 10% 17% 17% 18% 21% 26% 17% 23% 27%

Somewhat unfavorable 16% 18% 14% 17% 15% 15% 15% 13% 15% 21% 13% 19% 17%

Very unfavorable 19% 19% 20% 18% 18% 18% 12% 20% 22% 20% 18% 15% 24%

Don’t know 35% 27% 42% 32% 46% 41% 48% 41% 31% 20% 44% 30% 20%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,478) (626) (852) (1,021) (171) (195) (210) (330) (605) (333) (583) (390) (357)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 10% 11% 3% 21% 6% 8% 17% 5% 8% 19% 8% 9% 12%

Somewhat favorable 21% 21% 11% 33% 10% 19% 34% 10% 23% 32% 23% 19% 20%

Somewhat unfavorable 16% 17% 21% 14% 19% 15% 13% 19% 19% 12% 17% 17% 13%

Very unfavorable 19% 20% 38% 7% 32% 17% 7% 35% 17% 8% 18% 20% 19%

Don’t know 35% 31% 28% 24% 33% 40% 29% 32% 33% 28% 34% 34% 36%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,478) (1,297) (566) (542) (466) (617) (395) (424) (466) (464) (445) (538) (495)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2E. Favorability of Public Figures — Larry Elder
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 13% 5% 10% 11% 7% 8% 10% 9% 9% 8% 12% 9%

Somewhat favorable 14% 18% 11% 14% 8% 18% 12% 15% 13% 17% 11% 16% 20%

Somewhat unfavorable 9% 11% 8% 9% 9% 10% 12% 9% 8% 10% 7% 10% 12%

Very unfavorable 12% 13% 11% 10% 15% 14% 8% 14% 15% 10% 12% 9% 14%

Don’t know 56% 46% 65% 57% 57% 52% 60% 53% 55% 54% 61% 54% 46%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,473) (625) (848) (1,017) (170) (195) (210) (328) (604) (331) (580) (391) (355)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 9% 10% 2% 19% 5% 9% 14% 5% 6% 18% 8% 10% 8%

Somewhat favorable 14% 15% 7% 25% 9% 12% 24% 8% 15% 23% 15% 14% 14%

Somewhat unfavorable 9% 9% 8% 9% 9% 9% 9% 8% 13% 8% 12% 7% 8%

Very unfavorable 12% 13% 22% 5% 19% 11% 5% 20% 11% 7% 13% 13% 10%

Don’t know 56% 53% 60% 41% 58% 59% 48% 59% 54% 46% 52% 56% 59%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 102% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,473) (1,291) (560) (544) (461) (618) (394) (422) (465) (465) (442) (535) (496)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2F. Favorability of Public Figures — Ron DeSantis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 19% 23% 15% 23% 10% 12% 13% 15% 20% 29% 15% 24% 24%

Somewhat favorable 19% 22% 17% 21% 13% 19% 20% 18% 19% 19% 18% 21% 19%

Somewhat unfavorable 12% 13% 11% 11% 9% 12% 12% 13% 11% 10% 11% 12% 12%

Very unfavorable 34% 30% 39% 32% 43% 33% 30% 34% 37% 36% 36% 29% 37%

Don’t know 16% 12% 19% 13% 25% 24% 26% 20% 12% 7% 21% 13% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,481) (627) (854) (1,025) (170) (195) (210) (329) (610) (332) (583) (391) (360)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 19% 22% 5% 45% 8% 13% 39% 6% 14% 42% 15% 22% 19%

Somewhat favorable 19% 19% 7% 32% 11% 20% 29% 9% 24% 28% 20% 17% 21%

Somewhat unfavorable 12% 11% 8% 12% 8% 12% 15% 8% 16% 12% 14% 11% 10%

Very unfavorable 34% 37% 71% 5% 63% 30% 7% 65% 34% 9% 35% 38% 30%

Don’t know 16% 11% 9% 6% 10% 25% 10% 11% 13% 9% 16% 12% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,481) (1,299) (568) (542) (467) (620) (394) (428) (466) (464) (447) (539) (495)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

2G. Favorability of Public Figures — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 23% 26% 21% 27% 12% 16% 14% 21% 26% 29% 23% 28% 20%

Somewhat favorable 17% 19% 16% 18% 12% 19% 19% 18% 16% 19% 15% 21% 18%

Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 9% 13% 12% 12% 16% 9% 7% 10% 10% 14%

Very unfavorable 45% 40% 49% 42% 56% 46% 49% 39% 47% 43% 47% 37% 46%

Don’t know 4% 4% 4% 3% 7% 7% 6% 7% 2% 2% 5% 4% 2%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (629) (863) (1,033) (173) (195) (211) (334) (615) (332) (587) (393) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 23% 24% 4% 52% 6% 17% 50% 5% 16% 49% 20% 22% 27%

Somewhat favorable 17% 16% 4% 31% 7% 19% 28% 8% 17% 28% 16% 17% 19%

Somewhat unfavorable 11% 10% 7% 9% 8% 13% 12% 8% 15% 9% 16% 9% 8%

Very unfavorable 45% 47% 83% 7% 78% 43% 9% 78% 48% 13% 43% 49% 41%

Don’t know 4% 3% 2% 1% 3% 8% 2% 1% 4% 2% 4% 3% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 102% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,308) (569) (547) (468) (627) (397) (427) (469) (467) (450) (543) (499)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

3A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 19% 19% 19% 17% 32% 21% 20% 15% 19% 22% 19% 18% 20%

Somewhat favorable 24% 22% 27% 21% 42% 25% 28% 30% 23% 16% 25% 21% 25%

Somewhat unfavorable 11% 9% 13% 10% 6% 19% 22% 13% 8% 6% 10% 12% 15%

Very unfavorable 41% 47% 36% 49% 14% 27% 24% 37% 47% 53% 40% 46% 39%

Don’t know 4% 3% 5% 4% 6% 7% 7% 5% 3% 3% 6% 3% 2%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,491) (628) (863) (1,034) (171) (195) (212) (332) (613) (334) (588) (393) (361)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 19% 21% 40% 3% 45% 7% 4% 33% 21% 6% 24% 16% 17%

Somewhat favorable 24% 25% 44% 2% 40% 24% 7% 40% 29% 6% 29% 25% 19%

Somewhat unfavorable 11% 10% 10% 5% 9% 17% 7% 14% 14% 5% 15% 13% 6%

Very unfavorable 41% 43% 4% 88% 5% 43% 81% 10% 32% 81% 28% 43% 52%

Don’t know 4% 2% 1% 2% 1% 10% 1% 2% 3% 1% 4% 3% 6%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,307) (570) (546) (469) (626) (396) (429) (469) (464) (449) (541) (501)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

3B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 15% 17% 13% 34% 15% 13% 16% 16% 18% 18% 15% 13%

Somewhat favorable 25% 24% 27% 21% 39% 33% 33% 32% 21% 18% 21% 26% 30%

Somewhat unfavorable 11% 11% 10% 11% 8% 12% 17% 14% 8% 6% 12% 9% 12%

Very unfavorable 39% 43% 36% 47% 9% 26% 23% 28% 48% 54% 37% 45% 40%

Don’t know 9% 7% 10% 8% 10% 15% 15% 10% 6% 4% 12% 5% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,485) (628) (857) (1,029) (171) (194) (210) (332) (610) (333) (583) (391) (362)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 16% 18% 34% 3% 37% 7% 3% 30% 16% 5% 20% 14% 14%

Somewhat favorable 25% 25% 44% 4% 43% 22% 9% 45% 30% 7% 29% 25% 22%

Somewhat unfavorable 11% 10% 12% 4% 10% 16% 6% 11% 14% 7% 15% 10% 8%

Very unfavorable 39% 42% 6% 87% 5% 40% 78% 7% 34% 79% 25% 45% 47%

Don’t know 9% 5% 4% 2% 5% 15% 4% 7% 6% 3% 11% 6% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,485) (1,302) (567) (545) (468) (622) (395) (427) (468) (464) (444) (541) (500)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

3C. Favorability of Elected Officials — Kevin McCarthy
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 13% 6% 10% 11% 6% 10% 7% 7% 14% 8% 10% 12%

Somewhat favorable 20% 21% 20% 22% 16% 16% 14% 19% 19% 29% 17% 23% 25%

Somewhat unfavorable 15% 16% 14% 15% 12% 19% 12% 14% 20% 11% 15% 17% 14%

Very unfavorable 29% 31% 28% 30% 25% 24% 23% 27% 32% 33% 28% 28% 35%

Don’t know 26% 19% 32% 23% 36% 36% 40% 32% 21% 13% 33% 22% 14%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,482) (628) (854) (1,027) (171) (193) (211) (330) (608) (333) (584) (390) (360)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 9% 10% 5% 17% 8% 5% 16% 7% 7% 16% 10% 8% 10%

Somewhat favorable 20% 21% 9% 35% 11% 17% 35% 9% 23% 33% 20% 20% 22%

Somewhat unfavorable 15% 15% 15% 16% 14% 17% 15% 12% 19% 17% 18% 14% 14%

Very unfavorable 29% 32% 53% 14% 46% 27% 14% 48% 28% 15% 27% 34% 27%

Don’t know 26% 22% 18% 18% 22% 34% 20% 24% 23% 19% 25% 25% 28%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,482) (1,300) (566) (544) (466) (622) (394) (427) (467) (463) (444) (539) (499)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

3D. Favorability of Elected Officials — Mitch McConnell
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 6% 3% 3% 9% 5% 4% 7% 3% 4% 4% 4% 5%

Somewhat favorable 16% 17% 14% 17% 12% 13% 11% 19% 13% 22% 12% 14% 26%

Somewhat unfavorable 21% 23% 19% 21% 15% 33% 22% 17% 22% 24% 20% 24% 20%

Very unfavorable 40% 40% 40% 43% 34% 25% 29% 37% 47% 44% 40% 42% 38%

Don’t know 19% 13% 24% 16% 29% 24% 34% 21% 16% 7% 24% 16% 11%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (626) (853) (1,024) (171) (193) (211) (331) (606) (331) (583) (390) (358)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 4% 5% 4% 5% 6% 3% 5% 5% 5% 4% 7% 3% 3%

Somewhat favorable 16% 15% 10% 23% 10% 11% 28% 10% 18% 23% 20% 14% 15%

Somewhat unfavorable 21% 22% 17% 26% 20% 19% 25% 15% 26% 25% 23% 19% 21%

Very unfavorable 40% 43% 57% 35% 49% 41% 27% 53% 35% 33% 33% 47% 40%

Don’t know 19% 15% 12% 11% 15% 26% 15% 16% 16% 15% 18% 18% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,479) (1,297) (563) (545) (462) (622) (395) (425) (464) (464) (443) (539) (497)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

3E. Favorability of Elected Officials — Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 11% 11% 10% 19% 11% 9% 10% 11% 15% 12% 9% 10%

Somewhat favorable 20% 20% 20% 19% 28% 18% 16% 23% 21% 19% 16% 23% 26%

Somewhat unfavorable 13% 15% 11% 13% 9% 19% 16% 18% 12% 6% 11% 13% 18%

Very unfavorable 32% 38% 27% 38% 6% 21% 17% 21% 38% 49% 30% 37% 32%

Don’t know 24% 16% 31% 20% 38% 31% 41% 28% 19% 11% 31% 18% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,482) (628) (854) (1,027) (171) (193) (211) (331) (607) (333) (583) (390) (361)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 11% 13% 24% 4% 24% 6% 4% 21% 10% 4% 14% 8% 11%

Somewhat favorable 20% 20% 37% 5% 35% 15% 10% 31% 27% 7% 27% 20% 13%

Somewhat unfavorable 13% 13% 13% 8% 12% 16% 10% 16% 15% 10% 17% 12% 10%

Very unfavorable 32% 35% 6% 73% 6% 32% 62% 6% 27% 66% 17% 38% 41%

Don’t know 24% 20% 19% 10% 23% 31% 16% 25% 21% 13% 24% 22% 25%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 102% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,482) (1,300) (568) (543) (467) (622) (393) (428) (468) (462) (444) (540) (498)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

3F. Favorability of Elected Officials — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 13% 13% 12% 22% 13% 8% 10% 15% 18% 12% 10% 16%

Somewhat favorable 15% 18% 12% 13% 20% 15% 19% 20% 12% 10% 10% 18% 20%

Somewhat unfavorable 8% 9% 7% 8% 6% 13% 9% 11% 8% 5% 6% 8% 14%

Very unfavorable 20% 25% 16% 24% 5% 12% 10% 14% 26% 29% 20% 22% 21%

Don’t know 43% 34% 52% 43% 47% 48% 53% 45% 39% 38% 51% 42% 29%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,480) (627) (853) (1,025) (170) (194) (211) (329) (607) (333) (581) (391) (360)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 13% 15% 31% 3% 30% 5% 4% 27% 14% 2% 16% 13% 11%

Somewhat favorable 15% 14% 24% 5% 23% 14% 6% 22% 18% 7% 22% 11% 11%

Somewhat unfavorable 8% 8% 5% 9% 5% 11% 9% 6% 12% 8% 13% 6% 6%

Very unfavorable 20% 22% 3% 48% 4% 20% 40% 4% 15% 44% 11% 26% 24%

Don’t know 43% 40% 37% 35% 39% 49% 41% 40% 42% 38% 38% 44% 48%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,480) (1,298) (566) (543) (465) (622) (393) (427) (467) (462) (445) (537) (498)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 71% 66% 75% 69% 79% 69% 59% 67% 77% 76% 71% 76% 62%

Somewhat Important 24% 27% 22% 25% 17% 26% 29% 27% 21% 22% 24% 21% 30%

Not very Important 4% 5% 2% 4% 3% 5% 10% 4% 1% 2% 4% 2% 7%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (631) (869) (1,038) (173) (198) (213) (337) (616) (334) (590) (396) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 71% 72% 66% 84% 67% 66% 80% 61% 69% 81% 68% 71% 72%

Somewhat Important 24% 24% 30% 15% 27% 26% 19% 34% 24% 18% 26% 24% 22%

Not very Important 4% 3% 4% 1% 5% 5% 1% 4% 6% 1% 4% 4% 3%

Unimportant 1% 1% 0% 0% 0% 3% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (1,313) (572) (548) (470) (632) (398) (432) (469) (468) (456) (543) (501)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 50% 48% 51% 52% 38% 55% 42% 42% 54% 60% 48% 54% 45%

Somewhat Important 34% 33% 35% 33% 42% 32% 38% 37% 32% 29% 33% 32% 38%

Not very Important 12% 14% 11% 12% 14% 11% 14% 14% 12% 9% 13% 11% 13%

Unimportant 4% 5% 3% 4% 6% 3% 6% 7% 2% 2% 6% 3% 4%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (631) (869) (1,038) (173) (198) (213) (337) (616) (334) (590) (396) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 50% 53% 35% 77% 39% 44% 70% 36% 40% 75% 46% 51% 52%

Somewhat Important 34% 32% 45% 17% 41% 35% 23% 42% 44% 18% 35% 34% 32%

Not very Important 12% 12% 17% 4% 16% 15% 5% 17% 13% 6% 13% 14% 10%

Unimportant 4% 3% 3% 2% 4% 6% 2% 5% 3% 2% 5% 1% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,313) (572) (548) (470) (632) (398) (432) (469) (468) (456) (543) (501)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 44% 40% 47% 40% 56% 49% 56% 42% 39% 41% 46% 44% 38%

Somewhat Important 26% 24% 27% 24% 33% 28% 25% 34% 24% 19% 26% 21% 29%

Not very Important 16% 17% 14% 19% 6% 13% 11% 13% 19% 19% 13% 19% 18%

Unimportant 15% 19% 11% 18% 5% 10% 9% 11% 17% 21% 14% 15% 15%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (631) (868) (1,038) (172) (198) (213) (337) (615) (334) (590) (395) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 44% 44% 71% 15% 69% 40% 20% 72% 42% 18% 50% 44% 38%

Somewhat Important 26% 25% 22% 20% 22% 27% 27% 22% 32% 22% 28% 25% 24%

Not very Important 16% 16% 4% 30% 4% 18% 27% 3% 15% 29% 14% 15% 19%

Unimportant 15% 15% 2% 35% 5% 15% 26% 4% 11% 30% 9% 17% 18%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,499) (1,312) (571) (548) (469) (632) (398) (432) (469) (468) (456) (542) (501)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 43% 45% 41% 44% 46% 35% 38% 36% 45% 52% 41% 43% 45%

Somewhat Important 42% 40% 44% 42% 40% 43% 39% 46% 42% 39% 39% 45% 44%

Not very Important 12% 12% 13% 12% 11% 16% 19% 13% 10% 8% 15% 9% 9%

Unimportant 3% 3% 3% 2% 3% 6% 4% 5% 3% 0% 5% 2% 1%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,499) (631) (868) (1,038) (172) (198) (213) (337) (615) (334) (590) (395) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 43% 46% 42% 56% 42% 34% 55% 38% 41% 55% 41% 45% 43%

Somewhat Important 42% 41% 46% 35% 44% 44% 36% 49% 43% 36% 45% 40% 41%

Not very Important 12% 11% 10% 8% 12% 16% 7% 11% 13% 8% 12% 12% 13%

Unimportant 3% 2% 2% 1% 1% 6% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,499) (1,312) (571) (548) (469) (632) (398) (432) (469) (468) (456) (542) (501)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 63% 62% 64% 65% 64% 57% 48% 54% 70% 78% 64% 64% 59%

Somewhat Important 28% 28% 28% 27% 30% 29% 33% 34% 27% 19% 26% 29% 30%

Not very Important 7% 8% 6% 6% 5% 14% 16% 9% 3% 3% 8% 6% 7%

Unimportant 2% 2% 1% 2% 1% 0% 3% 4% 1% 0% 2% 1% 3%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (631) (868) (1,038) (172) (198) (213) (337) (615) (334) (590) (395) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 63% 66% 56% 84% 58% 54% 81% 48% 62% 83% 57% 63% 69%

Somewhat Important 28% 26% 36% 12% 30% 35% 16% 36% 31% 15% 31% 29% 23%

Not very Important 7% 7% 8% 3% 10% 8% 3% 14% 5% 2% 10% 6% 6%

Unimportant 2% 1% 1% 0% 1% 4% 0% 2% 2% 0% 2% 2% 2%

Totals 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,312) (571) (548) (469) (632) (398) (432) (469) (468) (456) (542) (501)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 62% 54% 69% 59% 75% 66% 64% 60% 59% 67% 63% 60% 59%

Somewhat Important 29% 34% 25% 31% 23% 26% 28% 32% 32% 24% 27% 32% 33%

Not very Important 6% 8% 4% 7% 2% 8% 5% 6% 5% 7% 7% 5% 7%

Unimportant 3% 4% 2% 4% 1% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (631) (869) (1,038) (173) (198) (213) (337) (616) (334) (590) (396) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 62% 63% 71% 56% 70% 57% 59% 68% 61% 57% 65% 62% 59%

Somewhat Important 29% 30% 25% 33% 25% 30% 32% 25% 32% 32% 27% 30% 31%

Not very Important 6% 5% 3% 8% 4% 8% 6% 4% 5% 8% 6% 7% 5%

Unimportant 3% 2% 2% 3% 1% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 5%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,313) (572) (548) (470) (632) (398) (432) (469) (468) (456) (543) (501)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 66% 59% 73% 64% 80% 65% 63% 62% 67% 74% 70% 66% 61%

Somewhat Important 27% 32% 23% 28% 15% 30% 32% 28% 26% 23% 25% 28% 30%

Not very Important 5% 7% 3% 6% 4% 2% 4% 6% 6% 3% 4% 5% 7%

Unimportant 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 4% 1% 1% 1% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (631) (869) (1,038) (173) (198) (213) (337) (616) (334) (590) (396) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 66% 68% 82% 54% 81% 58% 60% 77% 64% 56% 69% 67% 63%

Somewhat Important 27% 26% 16% 35% 16% 32% 33% 19% 30% 35% 26% 27% 29%

Not very Important 5% 5% 2% 8% 2% 7% 6% 3% 4% 8% 4% 6% 5%

Unimportant 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,500) (1,313) (572) (548) (470) (632) (398) (432) (469) (468) (456) (543) (501)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 63% 61% 64% 65% 62% 52% 51% 57% 68% 74% 63% 62% 62%

Somewhat Important 29% 30% 28% 28% 32% 34% 33% 34% 28% 23% 27% 31% 31%

Not very Important 7% 7% 7% 7% 4% 10% 14% 7% 3% 3% 8% 6% 5%

Unimportant 1% 2% 1% 1% 1% 4% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (631) (868) (1,037) (173) (198) (213) (337) (616) (333) (589) (396) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 63% 65% 48% 86% 54% 58% 79% 44% 62% 83% 57% 65% 66%

Somewhat Important 29% 28% 43% 12% 36% 33% 17% 44% 31% 14% 33% 28% 27%

Not very Important 7% 6% 9% 2% 9% 7% 3% 11% 6% 2% 8% 6% 6%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 1%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (1,312) (572) (547) (470) (632) (397) (432) (469) (467) (456) (542) (501)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 50% 43% 58% 49% 59% 47% 50% 48% 50% 53% 52% 47% 50%

Somewhat Important 25% 26% 24% 26% 24% 25% 30% 26% 22% 24% 23% 28% 25%

Not very Important 15% 20% 11% 16% 11% 21% 14% 15% 16% 15% 15% 17% 16%

Unimportant 9% 11% 7% 10% 7% 6% 6% 10% 11% 8% 10% 9% 9%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (631) (869) (1,038) (173) (198) (213) (337) (616) (334) (590) (396) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 50% 53% 67% 41% 67% 42% 42% 70% 41% 40% 52% 49% 50%

Somewhat Important 25% 24% 21% 25% 20% 27% 29% 20% 31% 27% 27% 26% 22%

Not very Important 15% 15% 8% 22% 7% 19% 19% 7% 20% 19% 15% 15% 17%

Unimportant 9% 8% 4% 13% 6% 12% 9% 3% 8% 14% 7% 10% 11%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,313) (572) (548) (470) (632) (398) (432) (469) (468) (456) (543) (501)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 56% 47% 65% 52% 80% 51% 58% 55% 55% 56% 62% 52% 48%

Somewhat Important 29% 33% 26% 30% 16% 36% 31% 32% 28% 27% 25% 34% 31%

Not very Important 11% 15% 7% 13% 3% 9% 10% 8% 13% 13% 10% 10% 15%

Unimportant 4% 6% 2% 5% 1% 4% 2% 5% 5% 4% 3% 4% 6%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (631) (868) (1,037) (173) (198) (213) (337) (615) (334) (590) (395) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 56% 58% 76% 36% 77% 52% 36% 79% 50% 39% 60% 57% 50%

Somewhat Important 29% 27% 19% 36% 18% 29% 42% 17% 32% 37% 28% 27% 33%

Not very Important 11% 11% 4% 21% 4% 13% 16% 3% 13% 18% 9% 11% 12%

Unimportant 4% 4% 1% 8% 1% 5% 6% 1% 4% 6% 3% 4% 5%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (1,312) (572) (547) (470) (632) (397) (432) (468) (468) (456) (542) (501)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 55% 49% 60% 54% 66% 50% 55% 49% 57% 58% 59% 55% 46%

Somewhat Important 32% 34% 31% 32% 26% 39% 32% 38% 30% 30% 29% 31% 38%

Not very Important 9% 12% 6% 10% 7% 9% 10% 10% 9% 8% 9% 11% 10%

Unimportant 4% 5% 3% 5% 1% 2% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (630) (869) (1,037) (173) (198) (213) (337) (616) (333) (590) (395) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 55% 57% 69% 47% 70% 49% 44% 69% 49% 48% 55% 57% 52%

Somewhat Important 32% 30% 25% 35% 22% 36% 41% 24% 36% 35% 33% 29% 35%

Not very Important 9% 9% 5% 13% 7% 10% 10% 6% 10% 12% 9% 10% 9%

Unimportant 4% 3% 1% 5% 1% 5% 5% 1% 5% 5% 3% 4% 4%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,312) (572) (547) (470) (631) (398) (432) (468) (468) (456) (542) (501)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 58% 53% 64% 57% 71% 57% 57% 51% 60% 66% 60% 59% 52%

Somewhat Important 25% 26% 24% 26% 17% 25% 25% 32% 24% 19% 23% 27% 28%

Not very Important 11% 14% 8% 11% 9% 14% 13% 12% 11% 9% 11% 9% 14%

Unimportant 5% 7% 4% 6% 3% 4% 5% 5% 5% 6% 6% 5% 7%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (631) (869) (1,038) (173) (198) (213) (337) (616) (334) (590) (396) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 58% 60% 66% 56% 70% 49% 57% 64% 54% 60% 57% 62% 57%

Somewhat Important 25% 24% 20% 27% 18% 29% 28% 24% 25% 25% 26% 24% 25%

Not very Important 11% 11% 8% 11% 7% 16% 10% 8% 16% 10% 12% 10% 12%

Unimportant 5% 5% 5% 5% 5% 6% 5% 4% 6% 5% 5% 5% 7%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,500) (1,313) (572) (548) (470) (632) (398) (432) (469) (468) (456) (543) (501)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 62% 66% 64% 73% 67% 53% 54% 71% 75% 68% 67% 52%

Somewhat Important 28% 27% 29% 29% 22% 23% 33% 35% 24% 22% 25% 26% 37%

Not very Important 6% 8% 4% 6% 4% 8% 10% 7% 4% 3% 5% 5% 9%

Unimportant 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 3% 1% 0% 2% 2% 2%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (631) (868) (1,037) (173) (198) (213) (337) (615) (334) (589) (396) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 64% 66% 53% 81% 57% 59% 80% 43% 66% 81% 63% 64% 66%

Somewhat Important 28% 28% 38% 17% 34% 30% 19% 45% 25% 18% 27% 30% 27%

Not very Important 6% 5% 8% 1% 8% 7% 1% 9% 8% 1% 8% 5% 5%

Unimportant 2% 1% 1% 0% 1% 4% 0% 2% 1% 0% 2% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,313) (572) (548) (469) (632) (398) (432) (468) (468) (456) (542) (501)

30



The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 48% 42% 54% 45% 69% 49% 50% 47% 43% 57% 58% 45% 34%

Somewhat Important 36% 36% 35% 36% 29% 37% 38% 38% 37% 28% 29% 38% 43%

Not very Important 10% 13% 8% 13% 1% 10% 8% 9% 13% 10% 8% 10% 15%

Unimportant 6% 8% 3% 7% 2% 3% 4% 6% 7% 5% 5% 6% 7%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,500) (631) (869) (1,038) (173) (198) (213) (337) (616) (334) (590) (396) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 48% 50% 57% 40% 58% 46% 41% 56% 43% 41% 54% 45% 46%

Somewhat Important 36% 34% 36% 32% 36% 34% 37% 38% 39% 34% 34% 37% 36%

Not very Important 10% 10% 5% 16% 5% 12% 13% 4% 13% 15% 8% 12% 11%

Unimportant 6% 5% 1% 12% 1% 8% 9% 2% 5% 10% 4% 6% 7%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,313) (572) (548) (470) (632) (398) (432) (469) (468) (456) (543) (501)
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The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

4O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 73% 71% 75% 73% 79% 70% 63% 69% 79% 79% 80% 76% 60%

Somewhat Important 22% 22% 21% 22% 15% 22% 26% 26% 18% 18% 16% 18% 33%

Not very Important 4% 6% 3% 4% 5% 6% 9% 4% 2% 3% 4% 4% 6%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (631) (869) (1,038) (173) (198) (213) (337) (616) (334) (590) (396) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very Important 73% 74% 60% 92% 64% 71% 86% 56% 72% 89% 67% 75% 77%

Somewhat Important 22% 21% 33% 6% 29% 23% 12% 37% 21% 9% 27% 20% 17%

Not very Important 4% 4% 6% 1% 6% 5% 2% 5% 7% 1% 5% 5% 3%

Unimportant 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 2% 0% 0% 1% 0% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (1,313) (572) (548) (470) (632) (398) (432) (469) (468) (456) (543) (501)
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5. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 18% 16% 20% 19% 15% 12% 10% 17% 21% 23% 19% 22% 13%

Health care 12% 11% 13% 13% 11% 11% 13% 14% 12% 10% 16% 8% 11%

Jobs and the economy 10% 11% 9% 9% 15% 10% 11% 13% 11% 5% 11% 10% 12%

Climate change and the environment 10% 11% 8% 10% 9% 12% 12% 9% 9% 9% 9% 11% 9%

Taxes and government spending 8% 10% 6% 9% 3% 4% 6% 8% 6% 12% 6% 9% 10%

Immigration 7% 8% 6% 8% 0% 10% 4% 5% 8% 11% 7% 7% 7%

Civil rights 6% 4% 9% 5% 13% 4% 8% 5% 6% 5% 6% 5% 7%

Guns 6% 5% 7% 4% 11% 9% 9% 4% 5% 6% 5% 5% 4%

National Security 6% 6% 6% 6% 5% 5% 4% 4% 6% 9% 5% 6% 6%

Abortion 5% 3% 7% 6% 3% 3% 4% 6% 4% 7% 4% 5% 7%

Education 4% 5% 4% 4% 3% 8% 7% 7% 3% 1% 3% 4% 7%

Crime 3% 3% 3% 2% 6% 4% 4% 3% 3% 2% 4% 2% 2%

Civil liberties 2% 2% 1% 1% 1% 4% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 3%

Foreign policy 2% 3% 0% 1% 2% 3% 5% 1% 1% 0% 1% 2% 2%

Criminal justice reform 1% 2% 1% 1% 3% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 0%

Totals 100% 100% 100% 98% 100% 99% 101% 100% 98% 102% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,496) (630) (866) (1,034) (173) (198) (213) (336) (615) (332) (589) (394) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Inflation/prices 18% 17% 13% 23% 14% 19% 22% 6% 23% 24% 17% 18% 20%

Health care 12% 12% 16% 5% 17% 12% 7% 16% 14% 5% 13% 14% 10%

Jobs and the economy 10% 10% 6% 12% 8% 10% 13% 8% 12% 11% 11% 10% 10%

Climate change and the environment 10% 10% 19% 1% 15% 10% 3% 20% 8% 3% 9% 9% 11%

continued on the next page . . .

33



The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Taxes and government spending 8% 8% 3% 13% 3% 10% 11% 4% 8% 11% 5% 9% 9%

Immigration 7% 8% 1% 17% 1% 6% 16% 2% 5% 15% 6% 8% 8%

Civil rights 6% 6% 10% 1% 9% 7% 1% 12% 5% 2% 9% 5% 5%

Guns 6% 7% 11% 2% 11% 5% 1% 10% 4% 3% 6% 6% 5%

National Security 6% 6% 3% 11% 3% 4% 12% 2% 6% 11% 4% 7% 6%

Abortion 5% 6% 7% 4% 7% 4% 5% 7% 4% 5% 4% 5% 6%

Education 4% 4% 4% 3% 5% 5% 4% 5% 5% 3% 6% 4% 4%

Crime 3% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 2% 4% 2% 2%

Civil liberties 2% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2%

Foreign policy 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Totals 100% 102% 98% 100% 100% 102% 101% 98% 102% 100% 98% 102% 101%

Unweighted N (1,496) (1,310) (572) (545) (470) (630) (396) (432) (469) (465) (456) (543) (497)
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6. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 14% 16% 14% 25% 14% 11% 15% 15% 20% 15% 15% 16%

Somewhat approve 24% 24% 25% 21% 40% 31% 27% 28% 26% 15% 24% 22% 30%

Approve 40% 38% 41% 35% 65% 46% 38% 43% 41% 35% 38% 37% 46%
Somewhat disapprove 13% 11% 16% 11% 8% 18% 27% 12% 8% 9% 13% 13% 15%

Strongly disapprove 40% 46% 35% 48% 13% 30% 22% 37% 47% 52% 40% 44% 38%

Disapprove 54% 57% 51% 59% 21% 47% 49% 49% 55% 61% 53% 57% 53%
Not sure 7% 5% 8% 6% 14% 7% 13% 8% 4% 4% 9% 5% 2%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,500) (631) (869) (1,038) (173) (198) (213) (337) (616) (334) (590) (396) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 15% 17% 35% 2% 35% 7% 4% 31% 16% 3% 18% 14% 15%

Somewhat approve 24% 25% 44% 2% 41% 24% 6% 39% 30% 7% 32% 24% 17%

Approve 40% 42% 79% 5% 75% 31% 10% 71% 46% 10% 50% 37% 32%
Somewhat disapprove 13% 12% 11% 6% 14% 17% 7% 14% 17% 8% 17% 14% 9%

Strongly disapprove 40% 42% 6% 89% 5% 40% 82% 7% 33% 80% 27% 42% 52%

Disapprove 54% 54% 17% 95% 19% 57% 89% 21% 49% 89% 44% 57% 61%
Not sure 7% 4% 4% 1% 6% 12% 1% 8% 5% 1% 7% 6% 7%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,313) (572) (548) (470) (632) (398) (432) (469) (468) (456) (543) (501)
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7A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 16% 18% 14% 31% 19% 15% 15% 18% 20% 18% 17% 16%

Somewhat approve 22% 22% 22% 20% 33% 24% 25% 26% 21% 17% 20% 23% 28%

Approve 39% 37% 41% 34% 64% 43% 40% 40% 39% 37% 37% 40% 44%
Somewhat disapprove 14% 14% 14% 12% 11% 17% 21% 15% 11% 9% 12% 14% 17%

Strongly disapprove 36% 40% 33% 43% 8% 28% 21% 31% 42% 48% 36% 40% 33%

Disapprove 50% 53% 47% 56% 19% 45% 42% 46% 53% 57% 48% 54% 50%
No opinion 11% 9% 13% 10% 17% 12% 19% 14% 8% 6% 15% 6% 6%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (628) (864) (1,033) (171) (197) (212) (335) (613) (332) (585) (396) (363)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 17% 18% 36% 4% 38% 9% 3% 32% 16% 7% 20% 16% 15%

Somewhat approve 22% 22% 40% 3% 34% 22% 8% 33% 32% 6% 29% 21% 16%

Approve 39% 40% 76% 7% 73% 31% 11% 64% 48% 13% 49% 37% 31%
Somewhat disapprove 14% 13% 11% 9% 13% 15% 12% 16% 15% 11% 16% 14% 11%

Strongly disapprove 36% 38% 5% 81% 5% 36% 72% 7% 28% 73% 25% 38% 46%

Disapprove 50% 51% 16% 90% 18% 51% 84% 24% 43% 84% 40% 52% 57%
No opinion 11% 9% 8% 3% 9% 18% 4% 12% 9% 3% 10% 11% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,306) (568) (546) (465) (631) (396) (431) (465) (466) (454) (538) (500)
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7B. Biden Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 13% 16% 11% 30% 15% 12% 13% 16% 15% 14% 17% 14%

Somewhat approve 25% 24% 26% 23% 29% 27% 24% 29% 23% 23% 23% 23% 27%

Approve 39% 36% 41% 34% 59% 42% 36% 41% 39% 39% 37% 40% 42%
Somewhat disapprove 15% 15% 14% 15% 9% 16% 22% 14% 12% 12% 12% 14% 19%

Strongly disapprove 31% 36% 26% 37% 5% 24% 19% 27% 35% 40% 30% 33% 32%

Disapprove 45% 52% 39% 53% 14% 39% 41% 41% 47% 52% 43% 47% 51%
No opinion 16% 12% 19% 13% 27% 19% 23% 18% 14% 10% 20% 13% 7%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,493) (629) (864) (1,034) (171) (198) (212) (335) (615) (331) (587) (394) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 14% 15% 29% 4% 32% 6% 5% 25% 15% 6% 17% 13% 13%

Somewhat approve 25% 24% 45% 6% 40% 23% 10% 41% 29% 10% 31% 24% 19%

Approve 39% 40% 74% 10% 71% 29% 15% 66% 44% 16% 48% 37% 32%
Somewhat disapprove 15% 15% 14% 10% 12% 17% 14% 17% 14% 13% 15% 17% 11%

Strongly disapprove 31% 32% 4% 70% 6% 31% 60% 8% 25% 60% 20% 32% 41%

Disapprove 45% 47% 18% 80% 18% 47% 74% 25% 39% 74% 35% 49% 52%
No opinion 16% 13% 9% 10% 10% 23% 12% 9% 17% 10% 17% 14% 16%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,307) (570) (545) (467) (629) (397) (432) (466) (466) (455) (539) (499)
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7C. Biden Issue Approval — Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 17% 16% 14% 29% 17% 13% 13% 17% 22% 16% 17% 16%

Somewhat approve 24% 25% 24% 22% 35% 27% 30% 31% 21% 16% 22% 23% 32%

Approve 40% 41% 39% 36% 64% 44% 43% 45% 37% 37% 38% 40% 48%
Somewhat disapprove 12% 10% 14% 11% 7% 15% 16% 10% 10% 12% 11% 12% 13%

Strongly disapprove 34% 38% 30% 40% 8% 25% 19% 27% 42% 45% 32% 39% 32%

Disapprove 46% 48% 44% 52% 15% 40% 35% 37% 52% 56% 43% 50% 45%
No opinion 14% 11% 17% 12% 21% 16% 22% 18% 10% 6% 18% 9% 7%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (630) (867) (1,036) (172) (198) (212) (336) (615) (334) (588) (396) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 16% 19% 36% 3% 36% 9% 4% 33% 17% 4% 20% 15% 14%

Somewhat approve 24% 23% 40% 5% 41% 22% 8% 39% 30% 9% 30% 24% 18%

Approve 40% 42% 77% 8% 77% 31% 12% 72% 46% 13% 50% 38% 33%
Somewhat disapprove 12% 12% 9% 10% 9% 14% 13% 8% 16% 11% 16% 12% 8%

Strongly disapprove 34% 36% 3% 78% 4% 32% 71% 6% 26% 71% 22% 36% 43%

Disapprove 46% 47% 12% 89% 12% 46% 84% 14% 42% 82% 38% 48% 52%
No opinion 14% 11% 11% 3% 11% 24% 5% 14% 12% 5% 13% 14% 16%

Totals 100% 101% 99% 99% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,497) (1,310) (570) (548) (468) (631) (398) (432) (467) (468) (455) (542) (500)
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7D. Biden Issue Approval — National Security
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 14% 18% 13% 28% 18% 14% 14% 16% 21% 18% 17% 14%

Somewhat approve 24% 24% 24% 22% 37% 27% 27% 29% 25% 16% 23% 24% 29%

Approve 40% 39% 42% 35% 65% 45% 40% 43% 41% 37% 40% 41% 43%
Somewhat disapprove 12% 12% 11% 11% 8% 18% 16% 14% 9% 10% 9% 12% 17%

Strongly disapprove 34% 37% 30% 41% 6% 22% 17% 26% 41% 46% 32% 38% 32%

Disapprove 45% 49% 42% 52% 14% 41% 33% 40% 50% 56% 41% 50% 49%
No opinion 14% 12% 16% 13% 21% 15% 26% 16% 10% 7% 18% 9% 8%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (630) (865) (1,035) (171) (198) (212) (335) (614) (334) (588) (396) (363)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 16% 18% 34% 4% 35% 8% 5% 31% 16% 5% 19% 14% 15%

Somewhat approve 24% 24% 44% 3% 39% 25% 7% 36% 32% 9% 33% 24% 16%

Approve 40% 41% 78% 7% 74% 34% 11% 67% 49% 14% 52% 39% 31%
Somewhat disapprove 12% 11% 7% 10% 10% 13% 12% 11% 14% 11% 13% 11% 11%

Strongly disapprove 34% 36% 3% 80% 3% 31% 71% 7% 26% 70% 22% 35% 43%

Disapprove 45% 47% 10% 90% 13% 44% 84% 18% 40% 81% 35% 46% 54%
No opinion 14% 11% 12% 3% 13% 22% 5% 16% 12% 5% 13% 15% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,495) (1,309) (570) (547) (468) (630) (397) (432) (467) (467) (454) (542) (499)
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7E. Biden Issue Approval — Taxes and government spending
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 11% 14% 10% 23% 13% 11% 11% 13% 15% 14% 12% 12%

Somewhat approve 22% 23% 21% 20% 28% 25% 24% 26% 20% 18% 19% 22% 28%

Approve 34% 34% 35% 30% 51% 38% 35% 37% 32% 33% 33% 34% 41%
Somewhat disapprove 14% 13% 14% 12% 18% 16% 18% 16% 11% 9% 11% 16% 15%

Strongly disapprove 40% 44% 37% 47% 12% 31% 27% 32% 47% 53% 40% 44% 37%

Disapprove 54% 57% 51% 59% 30% 47% 45% 49% 58% 62% 52% 59% 52%
No opinion 12% 9% 14% 10% 19% 15% 20% 14% 9% 5% 15% 7% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,495) (630) (865) (1,035) (172) (197) (212) (334) (615) (334) (586) (396) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 12% 13% 24% 3% 27% 7% 3% 24% 11% 5% 15% 12% 10%

Somewhat approve 22% 22% 44% 3% 41% 17% 6% 39% 26% 5% 29% 20% 16%

Approve 34% 35% 68% 6% 68% 23% 9% 63% 37% 10% 45% 32% 26%
Somewhat disapprove 14% 13% 16% 6% 14% 17% 10% 13% 21% 8% 16% 14% 11%

Strongly disapprove 40% 43% 7% 85% 8% 40% 78% 10% 34% 78% 29% 42% 50%

Disapprove 54% 56% 23% 91% 21% 57% 88% 23% 55% 85% 44% 56% 61%
No opinion 12% 9% 9% 3% 11% 20% 3% 13% 9% 4% 11% 12% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,309) (570) (547) (468) (630) (397) (432) (467) (466) (455) (540) (500)
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7F. Biden Issue Approval — Abortion
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 13% 17% 14% 24% 12% 8% 16% 15% 20% 15% 15% 16%

Somewhat approve 21% 24% 19% 19% 27% 27% 29% 27% 16% 15% 18% 24% 24%

Approve 36% 36% 36% 33% 51% 39% 37% 42% 32% 35% 32% 40% 40%
Somewhat disapprove 13% 13% 14% 13% 10% 15% 18% 12% 12% 11% 14% 12% 14%

Strongly disapprove 32% 33% 31% 36% 14% 24% 19% 29% 34% 43% 31% 32% 32%

Disapprove 45% 46% 44% 49% 25% 39% 37% 42% 46% 54% 45% 44% 46%
No opinion 19% 18% 20% 18% 24% 21% 26% 16% 22% 11% 22% 17% 14%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (627) (859) (1,029) (170) (198) (211) (332) (610) (333) (582) (393) (362)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 15% 17% 35% 3% 34% 7% 4% 29% 15% 4% 17% 14% 14%

Somewhat approve 21% 21% 34% 8% 32% 21% 10% 33% 26% 8% 27% 19% 17%

Approve 36% 38% 69% 11% 65% 28% 13% 62% 41% 12% 44% 33% 32%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 10% 11% 16% 12% 14% 15% 12% 14% 16% 10%

Strongly disapprove 32% 33% 6% 65% 7% 31% 60% 9% 24% 61% 23% 32% 40%

Disapprove 45% 45% 19% 75% 18% 47% 73% 24% 40% 73% 37% 48% 50%
No opinion 19% 16% 12% 14% 16% 25% 14% 14% 19% 15% 19% 19% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (1,303) (568) (544) (466) (624) (396) (427) (465) (466) (453) (536) (497)
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7G. Biden Issue Approval — Guns
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 12% 12% 10% 22% 14% 9% 11% 10% 17% 12% 13% 11%

Somewhat approve 20% 20% 20% 19% 22% 23% 22% 22% 20% 16% 15% 23% 26%

Approve 32% 32% 31% 29% 44% 37% 31% 33% 30% 33% 27% 36% 36%
Somewhat disapprove 17% 16% 17% 17% 16% 14% 18% 21% 15% 13% 16% 17% 18%

Strongly disapprove 39% 41% 37% 43% 19% 32% 28% 32% 44% 48% 40% 39% 37%

Disapprove 55% 56% 54% 60% 35% 47% 46% 53% 59% 62% 56% 56% 55%
No opinion 13% 11% 14% 11% 21% 16% 23% 14% 11% 5% 17% 8% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (627) (859) (1,028) (170) (198) (211) (334) (608) (333) (582) (393) (362)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 12% 13% 25% 4% 25% 5% 5% 19% 13% 5% 15% 10% 10%

Somewhat approve 20% 20% 37% 4% 37% 17% 5% 36% 23% 6% 23% 21% 15%

Approve 32% 33% 62% 7% 62% 22% 10% 55% 37% 11% 38% 31% 25%
Somewhat disapprove 17% 17% 17% 12% 15% 19% 15% 17% 19% 15% 20% 17% 13%

Strongly disapprove 39% 40% 12% 76% 11% 39% 69% 14% 32% 70% 29% 40% 47%

Disapprove 55% 56% 29% 87% 26% 59% 84% 31% 51% 85% 49% 57% 60%
No opinion 13% 10% 9% 5% 12% 20% 5% 14% 13% 4% 13% 11% 15%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,486) (1,301) (565) (545) (463) (626) (397) (427) (464) (467) (455) (534) (497)
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7H. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 11% 12% 9% 24% 13% 12% 11% 11% 12% 12% 12% 10%

Somewhat approve 21% 20% 22% 20% 29% 25% 18% 27% 21% 19% 17% 24% 28%

Approve 33% 32% 34% 28% 53% 38% 30% 38% 32% 32% 30% 36% 38%
Somewhat disapprove 14% 15% 13% 14% 11% 15% 20% 14% 13% 12% 15% 12% 15%

Strongly disapprove 38% 41% 35% 45% 13% 31% 23% 31% 46% 49% 38% 41% 36%

Disapprove 53% 57% 48% 59% 24% 46% 43% 45% 58% 62% 53% 54% 51%
No opinion 15% 11% 18% 13% 23% 16% 27% 17% 10% 7% 17% 10% 11%

Totals 100% 98% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,487) (627) (860) (1,030) (170) (197) (209) (334) (611) (333) (584) (392) (363)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 12% 13% 24% 3% 28% 4% 2% 20% 12% 4% 13% 9% 12%

Somewhat approve 21% 21% 40% 3% 36% 20% 7% 36% 27% 6% 30% 21% 13%

Approve 33% 34% 65% 6% 64% 24% 9% 56% 39% 11% 43% 30% 25%
Somewhat disapprove 14% 14% 15% 8% 13% 17% 12% 15% 16% 12% 16% 15% 12%

Strongly disapprove 38% 40% 6% 83% 6% 38% 74% 9% 31% 73% 26% 39% 49%

Disapprove 53% 54% 21% 91% 20% 55% 86% 24% 47% 85% 42% 54% 61%
No opinion 15% 12% 15% 3% 16% 21% 5% 19% 14% 4% 15% 16% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (1,302) (568) (545) (465) (626) (396) (429) (464) (467) (455) (536) (496)
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7I. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 10% 12% 9% 17% 10% 12% 9% 10% 12% 11% 10% 11%

Somewhat approve 18% 18% 19% 17% 27% 18% 16% 23% 17% 18% 17% 19% 22%

Approve 29% 28% 30% 27% 44% 28% 28% 32% 27% 30% 28% 30% 33%
Somewhat disapprove 15% 16% 13% 12% 18% 18% 23% 15% 13% 8% 13% 17% 16%

Strongly disapprove 46% 48% 45% 53% 19% 41% 32% 41% 52% 57% 48% 48% 43%

Disapprove 61% 65% 57% 65% 37% 59% 55% 56% 65% 65% 61% 64% 60%
No opinion 10% 8% 12% 8% 19% 12% 17% 12% 8% 5% 12% 6% 7%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,486) (626) (860) (1,029) (170) (197) (210) (334) (610) (332) (584) (392) (361)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 11% 12% 20% 4% 23% 5% 4% 18% 12% 5% 14% 9% 10%

Somewhat approve 18% 18% 37% 0% 32% 18% 4% 36% 19% 5% 25% 16% 14%

Approve 29% 29% 57% 4% 55% 23% 7% 54% 30% 10% 39% 25% 24%
Somewhat disapprove 15% 14% 18% 6% 18% 16% 9% 16% 21% 7% 16% 18% 10%

Strongly disapprove 46% 47% 14% 88% 16% 47% 80% 16% 41% 80% 35% 48% 56%

Disapprove 61% 62% 33% 94% 34% 63% 89% 32% 63% 87% 51% 65% 66%
No opinion 10% 9% 10% 2% 11% 14% 3% 13% 7% 3% 10% 10% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,486) (1,302) (567) (544) (465) (624) (397) (427) (465) (466) (455) (533) (498)
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8. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 3% 5% 2% 2% 9% 7% 7% 6% 1% 1% 3% 6% 3%

Somewhat approve 12% 13% 11% 11% 14% 15% 13% 13% 9% 13% 10% 14% 11%

Neither approve nor disapprove 19% 19% 18% 17% 21% 26% 27% 19% 17% 12% 20% 16% 21%

Somewhat disapprove 24% 22% 25% 26% 18% 19% 16% 16% 28% 32% 20% 27% 27%

Strongly disapprove 34% 35% 33% 37% 21% 24% 23% 34% 39% 36% 36% 28% 35%

Not sure 9% 5% 12% 7% 16% 9% 13% 11% 6% 5% 11% 8% 3%

Totals 101% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (630) (867) (1,036) (173) (197) (213) (337) (614) (333) (589) (394) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 3% 4% 4% 3% 6% 1% 4% 5% 4% 3% 5% 2% 4%

Somewhat approve 12% 13% 13% 13% 15% 7% 14% 10% 15% 15% 16% 10% 10%

Neither approve nor disapprove 19% 16% 17% 12% 20% 21% 13% 22% 20% 15% 20% 17% 18%

Somewhat disapprove 24% 25% 22% 33% 21% 20% 31% 22% 22% 31% 18% 30% 22%

Strongly disapprove 34% 35% 39% 35% 31% 38% 32% 34% 34% 33% 32% 33% 37%

Not sure 9% 7% 5% 4% 7% 13% 6% 7% 6% 4% 9% 8% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,311) (571) (547) (470) (630) (397) (431) (468) (467) (454) (542) (501)
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9. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 14% 7% 10% 9% 11% 9% 7% 10% 14% 8% 13% 11%

Somewhat approve 24% 29% 20% 26% 22% 23% 20% 28% 23% 26% 21% 28% 27%

Somewhat disapprove 21% 20% 22% 21% 19% 25% 24% 17% 22% 20% 20% 23% 20%

Strongly disapprove 32% 29% 35% 32% 30% 27% 29% 34% 35% 30% 34% 26% 36%

Not sure 12% 8% 17% 10% 19% 15% 18% 14% 10% 10% 17% 10% 5%

Totals 99% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,491) (628) (863) (1,031) (173) (196) (211) (334) (612) (334) (584) (395) (363)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 10% 11% 4% 19% 8% 8% 16% 5% 9% 17% 9% 8% 12%

Somewhat approve 24% 25% 13% 42% 15% 22% 38% 13% 27% 39% 24% 23% 25%

Somewhat disapprove 21% 21% 18% 21% 20% 21% 22% 19% 23% 22% 21% 21% 20%

Strongly disapprove 32% 33% 58% 11% 49% 31% 15% 55% 30% 12% 32% 36% 29%

Not sure 12% 10% 7% 8% 9% 18% 9% 7% 11% 9% 13% 11% 13%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,491) (1,308) (570) (546) (466) (628) (397) (430) (467) (465) (454) (540) (497)
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10. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 2% 2% 2% 1% 8% 1% 2% 4% 3% 0% 2% 4% 1%

Liberal 8% 7% 8% 8% 5% 5% 10% 9% 6% 7% 7% 7% 7%

Moderate 27% 30% 25% 29% 22% 25% 24% 25% 29% 29% 24% 34% 30%

Conservative 22% 24% 21% 21% 21% 23% 18% 19% 22% 29% 20% 23% 28%

Very conservative 18% 18% 19% 19% 15% 20% 16% 17% 23% 15% 16% 18% 24%

Not sure 22% 18% 25% 21% 29% 26% 31% 25% 18% 19% 30% 14% 10%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (958) (407) (551) (660) (124) (119) (114) (182) (432) (230) (397) (259) (206)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 2% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 4% 1% 1% 2% 2% 2%

Liberal 8% 8% 4% 13% 4% 7% 11% 6% 8% 11% 7% 8% 8%

Moderate 27% 29% 10% 44% 17% 28% 38% 9% 33% 42% 25% 27% 30%

Conservative 22% 23% 26% 22% 23% 19% 26% 23% 23% 26% 23% 23% 22%

Very conservative 18% 20% 43% 3% 34% 16% 5% 43% 19% 2% 22% 20% 13%

Not sure 22% 18% 15% 17% 17% 29% 18% 15% 16% 18% 21% 20% 25%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (958) (848) (350) (378) (288) (399) (271) (246) (306) (326) (256) (360) (342)
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11A. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 14% 18% 13% 35% 17% 16% 19% 13% 17% 19% 15% 14%

Somewhat favorable 26% 25% 26% 23% 36% 28% 33% 27% 24% 19% 23% 25% 30%

Favorable 42% 40% 44% 36% 71% 45% 50% 47% 37% 37% 42% 40% 43%
Somewhat unfavorable 14% 13% 15% 14% 10% 16% 17% 16% 13% 11% 13% 14% 17%

Very unfavorable 36% 42% 31% 44% 7% 21% 19% 28% 45% 48% 33% 39% 38%

Unfavorable 50% 55% 46% 58% 17% 37% 36% 44% 58% 59% 47% 54% 55%
Don’t know 8% 5% 10% 6% 11% 18% 14% 10% 5% 4% 11% 6% 2%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,486) (624) (862) (1,027) (171) (197) (211) (333) (609) (333) (583) (394) (361)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 16% 18% 33% 3% 42% 4% 3% 29% 16% 5% 21% 15% 13%

Somewhat favorable 26% 25% 46% 3% 47% 24% 4% 48% 28% 6% 31% 25% 21%

Favorable 42% 43% 78% 6% 89% 28% 7% 77% 44% 11% 52% 40% 34%
Somewhat unfavorable 14% 14% 12% 12% 6% 18% 19% 11% 21% 13% 17% 15% 10%

Very unfavorable 36% 38% 5% 81% 3% 37% 72% 6% 29% 74% 24% 39% 45%

Unfavorable 50% 52% 17% 92% 9% 55% 90% 17% 50% 87% 41% 54% 56%
Don’t know 8% 5% 4% 2% 2% 17% 2% 5% 6% 2% 7% 6% 10%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,486) (1,302) (568) (544) (465) (626) (395) (431) (463) (465) (452) (538) (496)

48



The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

11B. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 12% 11% 13% 9% 11% 11% 14% 10% 13% 10% 15% 13%

Somewhat favorable 26% 28% 24% 28% 13% 27% 19% 27% 25% 31% 21% 31% 28%

Favorable 38% 41% 35% 41% 23% 38% 31% 41% 35% 45% 31% 46% 41%
Somewhat unfavorable 18% 20% 16% 18% 18% 14% 19% 15% 22% 14% 21% 18% 16%

Very unfavorable 37% 34% 40% 35% 48% 30% 37% 34% 38% 38% 38% 31% 39%

Unfavorable 55% 54% 56% 53% 66% 44% 56% 49% 60% 52% 58% 49% 55%
Don’t know 8% 6% 10% 6% 11% 18% 13% 10% 5% 4% 10% 5% 4%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (624) (857) (1,027) (168) (195) (209) (332) (607) (333) (580) (391) (362)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 12% 13% 3% 24% 5% 4% 30% 4% 8% 25% 12% 12% 11%

Somewhat favorable 26% 26% 6% 49% 8% 21% 52% 9% 24% 47% 25% 21% 31%

Favorable 38% 38% 9% 73% 13% 24% 82% 14% 32% 73% 37% 34% 42%
Somewhat unfavorable 18% 17% 13% 19% 14% 26% 12% 12% 25% 17% 17% 20% 17%

Very unfavorable 37% 39% 73% 6% 69% 34% 5% 70% 36% 8% 37% 41% 32%

Unfavorable 55% 57% 86% 25% 82% 60% 17% 82% 61% 25% 54% 61% 49%
Don’t know 8% 5% 5% 2% 4% 16% 1% 4% 7% 2% 10% 5% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,481) (1,296) (562) (546) (459) (627) (395) (429) (462) (462) (449) (536) (496)
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12. Biden Perceived Ideology
Would you say Joe Biden is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 31% 33% 28% 38% 7% 18% 15% 23% 38% 44% 28% 35% 34%

Liberal 21% 22% 20% 20% 18% 25% 24% 25% 17% 18% 17% 21% 27%

Moderate 25% 25% 25% 24% 33% 25% 29% 25% 25% 23% 24% 25% 28%

Conservative 5% 4% 7% 4% 5% 8% 7% 7% 5% 2% 6% 4% 8%

Very conservative 3% 4% 2% 1% 10% 4% 4% 5% 2% 0% 4% 4% 1%

Not sure 15% 12% 18% 12% 27% 20% 21% 15% 13% 12% 22% 12% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,499) (631) (868) (1,038) (173) (198) (213) (337) (615) (334) (589) (396) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 31% 33% 8% 70% 9% 25% 63% 9% 22% 67% 18% 35% 39%

Liberal 21% 21% 28% 16% 26% 18% 17% 30% 22% 15% 25% 22% 14%

Moderate 25% 26% 47% 4% 45% 24% 5% 44% 34% 5% 31% 24% 22%

Conservative 5% 5% 6% 2% 8% 5% 3% 5% 7% 5% 6% 6% 4%

Very conservative 3% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 2% 2% 4% 2% 4%

Not sure 15% 11% 10% 7% 9% 26% 9% 8% 13% 5% 16% 11% 18%

Totals 100% 99% 102% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (1,313) (572) (548) (470) (631) (398) (432) (468) (468) (456) (542) (501)
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13. Biden Leadership Abilities
Would you say Joe Biden is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 12% 14% 11% 10% 23% 17% 15% 12% 12% 11% 11% 13% 13%

Somewhat strong 27% 24% 30% 24% 45% 30% 29% 32% 23% 25% 28% 22% 29%

Somewhat weak 19% 18% 21% 18% 20% 24% 27% 22% 17% 12% 19% 21% 19%

Very weak 41% 44% 39% 49% 13% 29% 28% 34% 48% 52% 42% 44% 38%

Totals 99% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,496) (630) (866) (1,034) (173) (198) (212) (336) (614) (334) (586) (396) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very strong 12% 14% 25% 2% 30% 4% 3% 23% 13% 3% 15% 12% 10%

Somewhat strong 27% 26% 49% 2% 45% 27% 7% 44% 32% 6% 34% 26% 21%

Somewhat weak 19% 18% 18% 8% 20% 26% 11% 24% 22% 11% 22% 21% 15%

Very weak 41% 42% 7% 87% 6% 43% 80% 9% 33% 79% 29% 41% 54%

Totals 99% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,312) (572) (548) (470) (629) (397) (432) (468) (468) (456) (541) (499)
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14. Biden Cares about People Like You
How much do you think Joe Biden cares about the needs and problems of people like you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 20% 18% 22% 18% 34% 22% 20% 17% 19% 26% 19% 21% 21%

Some 23% 21% 24% 20% 28% 32% 33% 28% 20% 10% 22% 21% 27%

Not much 15% 16% 14% 15% 11% 17% 16% 16% 14% 15% 14% 16% 15%

Doesn’t care at all 36% 39% 34% 43% 17% 24% 21% 33% 43% 45% 37% 37% 34%

Not sure 6% 5% 6% 5% 10% 5% 9% 7% 4% 3% 8% 5% 3%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (630) (866) (1,036) (171) (198) (211) (337) (614) (334) (588) (395) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 20% 23% 47% 2% 49% 9% 3% 41% 20% 4% 22% 20% 18%

Some 23% 22% 36% 4% 33% 25% 9% 32% 30% 8% 28% 23% 17%

Not much 15% 14% 9% 14% 9% 19% 17% 11% 21% 14% 18% 15% 13%

Doesn’t care at all 36% 38% 6% 78% 5% 39% 68% 11% 26% 70% 27% 37% 46%

Not sure 6% 4% 2% 2% 4% 9% 3% 4% 3% 3% 6% 5% 6%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,309) (569) (548) (467) (631) (398) (430) (467) (468) (454) (541) (501)

52



The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

15. Biden Likability
Regardless of whether you agree with him, do you like or dislike Joe Biden as a person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Like a lot 20% 16% 23% 18% 32% 18% 13% 18% 22% 25% 20% 18% 22%

Like somewhat 17% 17% 17% 15% 31% 20% 22% 21% 17% 10% 16% 20% 17%

Neither like nor dislike 19% 20% 19% 17% 23% 23% 29% 23% 14% 14% 21% 16% 19%

Dislike somewhat 9% 10% 8% 9% 0% 11% 11% 9% 7% 9% 9% 9% 9%

Dislike a lot 29% 32% 26% 35% 5% 21% 15% 24% 36% 39% 27% 33% 30%

Not sure 6% 4% 7% 5% 8% 8% 10% 6% 4% 3% 7% 4% 3%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (630) (867) (1,035) (173) (198) (212) (337) (614) (334) (588) (396) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Like a lot 20% 22% 46% 3% 48% 7% 4% 40% 20% 4% 22% 21% 16%

Like somewhat 17% 18% 31% 5% 28% 15% 7% 24% 23% 7% 19% 20% 14%

Neither like nor dislike 19% 16% 15% 9% 15% 29% 12% 22% 22% 13% 26% 14% 18%

Dislike somewhat 9% 9% 3% 13% 3% 12% 12% 6% 9% 12% 9% 9% 9%

Dislike a lot 29% 31% 2% 68% 2% 27% 62% 6% 22% 60% 19% 31% 37%

Not sure 6% 4% 2% 3% 3% 10% 4% 3% 4% 4% 6% 6% 6%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (1,311) (572) (548) (469) (631) (397) (432) (467) (468) (456) (542) (499)
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16. Trump Perceived Ideology
Would you say Donald Trump is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 5% 5% 5% 4% 8% 7% 9% 3% 4% 5% 7% 3% 4%

Liberal 5% 6% 4% 4% 11% 7% 6% 9% 3% 1% 5% 5% 6%

Moderate 14% 17% 12% 17% 9% 12% 15% 18% 13% 13% 13% 18% 15%

Conservative 28% 30% 27% 33% 9% 21% 18% 26% 31% 36% 25% 32% 31%

Very conservative 28% 27% 29% 27% 28% 31% 34% 26% 29% 23% 27% 27% 29%

Not sure 20% 15% 24% 16% 35% 21% 19% 18% 20% 21% 23% 15% 15%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (629) (869) (1,036) (173) (198) (212) (337) (616) (333) (589) (396) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 5% 4% 4% 2% 9% 4% 2% 6% 6% 3% 5% 5% 6%

Liberal 5% 4% 6% 3% 6% 6% 2% 8% 4% 4% 7% 3% 4%

Moderate 14% 14% 6% 22% 8% 16% 20% 6% 23% 17% 16% 12% 16%

Conservative 28% 31% 19% 48% 17% 25% 45% 19% 26% 46% 24% 33% 28%

Very conservative 28% 30% 40% 20% 41% 22% 22% 47% 20% 24% 27% 30% 26%

Not sure 20% 17% 25% 6% 20% 28% 9% 15% 21% 6% 21% 17% 21%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,498) (1,311) (571) (548) (469) (631) (398) (431) (468) (468) (456) (542) (500)
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17. Trump Leadership Abilities
Would you say Donald Trump is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 31% 35% 28% 37% 15% 25% 20% 26% 36% 41% 31% 39% 26%

Somewhat strong 23% 23% 23% 22% 24% 27% 31% 27% 19% 15% 21% 22% 28%

Somewhat weak 13% 14% 12% 9% 18% 21% 18% 16% 11% 7% 13% 13% 12%

Very weak 33% 28% 37% 32% 43% 28% 31% 31% 34% 36% 35% 26% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,493) (627) (866) (1,033) (172) (197) (211) (335) (615) (332) (587) (396) (363)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very strong 31% 33% 4% 71% 6% 26% 67% 8% 22% 65% 23% 32% 39%

Somewhat strong 23% 21% 14% 22% 15% 28% 24% 18% 30% 21% 28% 17% 22%

Somewhat weak 13% 12% 16% 4% 15% 18% 3% 16% 15% 7% 16% 14% 9%

Very weak 33% 35% 67% 2% 63% 28% 5% 58% 34% 8% 33% 36% 29%

Totals 100% 101% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,493) (1,308) (571) (546) (468) (629) (396) (432) (466) (466) (454) (540) (499)

55



The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

18. Trump Cares about People Like You
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of people like you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 24% 27% 22% 29% 13% 15% 13% 19% 28% 35% 23% 33% 20%

Some 17% 20% 14% 17% 12% 21% 19% 22% 13% 14% 16% 18% 19%

Not much 11% 13% 9% 10% 14% 16% 19% 12% 8% 7% 10% 13% 13%

Doesn’t care at all 43% 36% 48% 39% 57% 39% 42% 40% 46% 41% 45% 34% 43%

Not sure 5% 3% 7% 4% 4% 9% 6% 6% 4% 3% 6% 3% 6%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,497) (630) (867) (1,037) (171) (198) (211) (336) (616) (334) (589) (395) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 24% 26% 3% 60% 5% 18% 55% 4% 13% 57% 17% 23% 33%

Some 17% 16% 5% 26% 8% 18% 25% 9% 21% 21% 20% 15% 16%

Not much 11% 10% 8% 8% 10% 15% 8% 9% 16% 9% 14% 11% 9%

Doesn’t care at all 43% 44% 82% 4% 75% 42% 6% 76% 44% 9% 43% 47% 37%

Not sure 5% 4% 2% 2% 3% 7% 5% 1% 6% 3% 7% 3% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (1,311) (571) (548) (469) (630) (398) (431) (468) (468) (454) (542) (501)

56



The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

19. Trump Likability
Regardless of whether you agree with him, do you like or dislike Donald Trump as a person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Like a lot 14% 16% 12% 16% 11% 8% 11% 16% 13% 16% 15% 18% 10%

Like somewhat 14% 15% 14% 15% 10% 18% 11% 15% 15% 16% 13% 18% 13%

Neither like nor dislike 14% 17% 12% 15% 14% 17% 14% 18% 14% 12% 15% 12% 16%

Dislike somewhat 11% 12% 10% 11% 6% 12% 13% 10% 10% 10% 9% 13% 12%

Dislike a lot 42% 36% 48% 40% 51% 35% 43% 37% 44% 43% 42% 38% 45%

Not sure 5% 4% 5% 4% 7% 10% 8% 4% 4% 3% 6% 2% 4%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (629) (868) (1,036) (173) (197) (212) (336) (615) (334) (589) (396) (363)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Like a lot 14% 15% 2% 32% 4% 9% 31% 4% 6% 30% 11% 15% 17%

Like somewhat 14% 15% 4% 28% 5% 13% 27% 5% 14% 26% 14% 11% 18%

Neither like nor dislike 14% 12% 5% 17% 6% 20% 16% 9% 19% 14% 18% 10% 16%

Dislike somewhat 11% 10% 6% 13% 9% 11% 13% 7% 13% 13% 11% 12% 9%

Dislike a lot 42% 45% 82% 8% 73% 39% 11% 74% 44% 12% 40% 48% 37%

Not sure 5% 3% 2% 2% 3% 8% 2% 1% 4% 4% 5% 4% 5%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 102%

Unweighted N (1,497) (1,311) (572) (547) (469) (631) (397) (432) (468) (466) (455) (541) (501)
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20. Biden Run in 2024
Do you want Joe Biden to run for president again in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 25% 28% 22% 24% 31% 27% 24% 30% 23% 23% 26% 23% 27%

No 58% 56% 59% 61% 37% 53% 56% 52% 61% 60% 56% 59% 59%

Not sure 18% 16% 20% 15% 32% 20% 20% 18% 16% 17% 18% 18% 14%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (629) (866) (1,035) (172) (197) (211) (336) (615) (333) (589) (394) (363)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 25% 25% 40% 12% 46% 16% 12% 39% 26% 13% 31% 22% 21%

No 58% 58% 33% 84% 29% 64% 82% 35% 56% 81% 50% 60% 62%

Not sure 18% 17% 26% 4% 25% 20% 6% 26% 17% 6% 19% 17% 17%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,495) (1,308) (570) (546) (468) (631) (396) (432) (465) (467) (454) (541) (500)
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21. Trump Run in 2024
Do you want Donald Trump to run for president again in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 31% 37% 26% 36% 16% 29% 24% 32% 34% 34% 32% 37% 27%

No 56% 52% 60% 52% 68% 55% 62% 56% 55% 52% 54% 52% 61%

Not sure 12% 11% 14% 12% 16% 16% 13% 12% 11% 14% 13% 11% 12%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (629) (869) (1,036) (173) (198) (212) (337) (615) (334) (590) (396) (363)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes 31% 31% 6% 63% 7% 28% 63% 12% 24% 59% 30% 29% 36%

No 56% 57% 88% 23% 85% 56% 24% 83% 63% 26% 59% 62% 48%

Not sure 12% 12% 6% 14% 7% 16% 13% 4% 13% 15% 11% 10% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (1,311) (572) (548) (469) (631) (398) (431) (468) (468) (456) (541) (501)
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22. Trial Heat - Biden V Trump
If an election for president were going to be held now and the Democratic nominee was Joe Biden and the Republican nominee was Donald Trump, would
you vote for...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 39% 35% 44% 35% 61% 43% 47% 39% 38% 36% 39% 38% 41%

Donald Trump 39% 45% 33% 47% 14% 28% 22% 39% 43% 49% 36% 46% 40%

Other 7% 8% 7% 6% 6% 4% 11% 8% 7% 4% 5% 7% 10%

Not sure 5% 5% 6% 4% 9% 12% 7% 7% 4% 4% 7% 4% 3%

I would not vote 9% 8% 10% 7% 10% 14% 13% 8% 8% 7% 12% 4% 6%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,497) (628) (869) (1,036) (173) (197) (211) (337) (615) (334) (590) (395) (363)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Joe Biden 39% 43% 86% 2% 83% 26% 7% 74% 45% 8% 46% 42% 31%

Donald Trump 39% 40% 3% 89% 4% 36% 83% 9% 31% 78% 30% 40% 47%

Other 7% 7% 6% 4% 4% 11% 6% 6% 10% 6% 8% 7% 6%

Not sure 5% 5% 2% 3% 4% 9% 2% 5% 5% 3% 6% 4% 6%

I would not vote 9% 5% 3% 2% 5% 17% 3% 6% 9% 5% 10% 6% 11%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,497) (1,311) (572) (548) (467) (632) (398) (432) (467) (467) (455) (541) (501)
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23. Winner - Biden V Trump
Regardless of who you prefer, who do you think would win the presidential election if Joe Biden were the Democratic candidate and Donald Trump were the
Republican candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 36% 36% 36% 31% 55% 43% 40% 36% 36% 31% 35% 36% 38%

Donald Trump 39% 43% 35% 44% 17% 29% 29% 39% 39% 47% 36% 42% 42%

Not sure 26% 22% 29% 25% 28% 27% 32% 25% 25% 22% 29% 22% 20%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (629) (868) (1,036) (173) (197) (212) (337) (614) (334) (588) (396) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Joe Biden 36% 39% 71% 7% 72% 26% 8% 63% 41% 11% 40% 35% 31%

Donald Trump 39% 37% 7% 75% 6% 40% 73% 14% 34% 68% 38% 37% 41%

Not sure 26% 24% 22% 18% 22% 35% 19% 23% 26% 21% 22% 28% 28%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,311) (571) (548) (468) (631) (398) (431) (468) (467) (455) (541) (501)
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24. Desantis Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Ron DeSantis is handling his job as Governor of Florida?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 23% 28% 18% 26% 12% 19% 15% 16% 26% 33% 17% 29% 25%

Somewhat approve 18% 22% 15% 19% 14% 18% 22% 24% 14% 15% 17% 19% 23%

Somewhat disapprove 9% 8% 9% 8% 5% 12% 10% 9% 9% 6% 9% 9% 10%

Strongly disapprove 34% 29% 38% 31% 46% 28% 31% 32% 35% 35% 34% 30% 35%

Not sure 17% 12% 21% 15% 23% 23% 23% 20% 15% 10% 24% 14% 7%

Totals 101% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,499) (630) (869) (1,037) (173) (198) (212) (337) (616) (334) (590) (396) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 23% 26% 4% 55% 7% 18% 47% 5% 16% 52% 13% 27% 28%

Somewhat approve 18% 17% 9% 25% 11% 19% 26% 12% 22% 24% 24% 13% 18%

Somewhat disapprove 9% 8% 7% 7% 7% 9% 10% 7% 13% 6% 11% 8% 6%

Strongly disapprove 34% 36% 72% 3% 64% 29% 5% 66% 35% 5% 34% 39% 28%

Not sure 17% 13% 9% 9% 11% 25% 13% 10% 15% 12% 18% 13% 20%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,312) (572) (548) (469) (632) (398) (432) (468) (468) (456) (542) (501)
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25. Desantis Perceived Ideology
Would you say Ron DeSantis is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 3% 4% 3% 2% 7% 6% 5% 4% 2% 2% 4% 4% 1%

Liberal 3% 4% 3% 3% 3% 6% 6% 6% 1% 1% 3% 3% 5%

Moderate 10% 13% 8% 11% 9% 9% 14% 13% 8% 7% 10% 8% 12%

Conservative 25% 31% 20% 29% 9% 22% 16% 23% 28% 32% 19% 34% 29%

Very conservative 36% 33% 38% 37% 34% 26% 33% 31% 37% 41% 32% 33% 42%

Not sure 22% 15% 28% 18% 38% 30% 25% 23% 23% 17% 31% 18% 10%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (630) (867) (1,036) (172) (198) (212) (336) (616) (333) (587) (396) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very liberal 3% 3% 3% 2% 5% 3% 1% 3% 2% 4% 3% 3% 4%

Liberal 3% 3% 3% 2% 3% 5% 2% 5% 3% 2% 7% 2% 2%

Moderate 10% 10% 5% 12% 10% 12% 10% 5% 19% 10% 14% 8% 9%

Conservative 25% 28% 11% 50% 10% 21% 47% 11% 24% 47% 19% 28% 29%

Very conservative 36% 38% 58% 25% 50% 29% 27% 59% 31% 27% 35% 41% 31%

Not sure 22% 18% 20% 9% 21% 31% 13% 18% 22% 10% 23% 18% 26%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,497) (1,311) (571) (548) (469) (630) (398) (431) (467) (468) (456) (541) (500)

63



The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

26. Desantis Leadership Abilities
Would you say Ron DeSantis is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 22% 27% 18% 26% 13% 17% 15% 15% 27% 32% 17% 28% 25%

Somewhat strong 33% 33% 33% 34% 26% 36% 33% 38% 29% 33% 32% 34% 38%

Somewhat weak 20% 18% 22% 19% 22% 24% 24% 22% 20% 16% 24% 21% 14%

Very weak 24% 22% 26% 20% 39% 23% 29% 24% 24% 19% 27% 17% 23%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,483) (625) (858) (1,028) (171) (194) (208) (333) (609) (333) (580) (395) (361)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very strong 22% 25% 5% 53% 6% 17% 48% 5% 17% 48% 14% 28% 26%

Somewhat strong 33% 31% 24% 37% 24% 36% 40% 27% 35% 38% 38% 28% 33%

Somewhat weak 20% 18% 24% 8% 26% 25% 8% 25% 26% 9% 23% 18% 20%

Very weak 24% 26% 47% 3% 45% 22% 4% 43% 22% 6% 25% 26% 21%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,483) (1,303) (566) (548) (465) (621) (397) (428) (463) (468) (452) (535) (496)
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27. Desantis Cares about People Like You
How much do you think Ron DeSantis cares about the needs and problems of people like you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 19% 22% 16% 23% 10% 10% 9% 12% 21% 31% 14% 25% 21%

Some 19% 23% 16% 21% 12% 20% 17% 24% 17% 19% 17% 21% 22%

Not much 13% 15% 11% 12% 9% 20% 19% 13% 13% 9% 13% 15% 13%

Doesn’t care at all 36% 30% 41% 32% 53% 30% 35% 37% 38% 33% 38% 28% 37%

Not sure 13% 10% 16% 12% 16% 20% 19% 14% 12% 8% 18% 10% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,488) (625) (863) (1,030) (171) (197) (206) (337) (613) (332) (585) (395) (361)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 19% 22% 2% 47% 5% 13% 42% 3% 12% 45% 11% 22% 23%

Some 19% 18% 7% 32% 10% 17% 32% 11% 20% 29% 22% 16% 20%

Not much 13% 12% 11% 8% 12% 16% 11% 11% 19% 10% 15% 12% 13%

Doesn’t care at all 36% 38% 72% 5% 65% 34% 6% 67% 38% 6% 39% 39% 29%

Not sure 13% 10% 8% 8% 9% 19% 10% 8% 11% 10% 13% 11% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (1,305) (569) (546) (464) (628) (396) (429) (464) (466) (452) (537) (499)
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28. Desantis Likability
Regardless of whether you agree with him, do you like or dislike Ron DeSantis as a person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Like a lot 14% 17% 12% 17% 9% 7% 7% 10% 15% 26% 10% 20% 17%

Like somewhat 14% 17% 12% 15% 12% 17% 14% 16% 13% 14% 12% 18% 13%

Neither like nor dislike 19% 21% 16% 19% 15% 17% 20% 21% 18% 16% 18% 18% 21%

Dislike somewhat 6% 7% 6% 6% 3% 5% 7% 5% 7% 7% 7% 8% 5%

Dislike a lot 32% 27% 36% 29% 43% 31% 32% 31% 33% 30% 32% 26% 34%

Not sure 15% 11% 18% 13% 18% 23% 20% 17% 15% 7% 20% 10% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (624) (866) (1,029) (173) (197) (208) (335) (615) (332) (587) (396) (360)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Like a lot 14% 17% 2% 37% 5% 8% 33% 4% 8% 35% 8% 18% 16%

Like somewhat 14% 16% 8% 26% 9% 11% 24% 7% 14% 24% 13% 12% 17%

Neither like nor dislike 19% 15% 9% 19% 10% 23% 23% 11% 25% 18% 23% 13% 20%

Dislike somewhat 6% 6% 6% 4% 7% 7% 5% 5% 11% 3% 9% 6% 5%

Dislike a lot 32% 34% 67% 4% 62% 27% 4% 64% 29% 6% 31% 38% 25%

Not sure 15% 12% 8% 10% 8% 23% 12% 9% 11% 13% 16% 12% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 98% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,490) (1,306) (568) (548) (463) (629) (398) (431) (463) (467) (455) (537) (498)

66



The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

29. Heard about Desantis Campaign
How much, if anything, have you heard about Ron DeSantis announcing his 2024 campaign for president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 33% 37% 29% 35% 30% 28% 22% 25% 34% 48% 28% 36% 35%

A little 48% 48% 47% 50% 40% 44% 47% 49% 47% 47% 43% 48% 56%

Nothing at all 20% 15% 24% 16% 30% 27% 32% 26% 18% 4% 29% 15% 9%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,488) (625) (863) (1,031) (170) (196) (206) (336) (613) (333) (585) (395) (360)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 33% 36% 38% 43% 35% 25% 39% 35% 32% 40% 27% 36% 35%

A little 48% 47% 51% 45% 47% 47% 49% 49% 52% 48% 50% 48% 44%

Nothing at all 20% 17% 11% 12% 17% 28% 12% 16% 17% 13% 22% 16% 21%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (1,304) (569) (548) (465) (626) (397) (432) (464) (466) (455) (538) (495)
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30. Desantis Campaign Better or Worse
From what you heard, did Ron DeSantis announcing his 2024 campaign go...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very well 7% 9% 6% 7% 10% 6% 7% 9% 5% 9% 6% 10% 7%

Somewhat well 15% 17% 14% 16% 9% 18% 19% 14% 12% 19% 10% 18% 23%

Somewhat badly 22% 26% 19% 27% 9% 16% 16% 20% 23% 30% 21% 23% 24%

Very badly 19% 18% 21% 20% 19% 14% 13% 19% 22% 22% 17% 19% 23%

Not sure 16% 15% 17% 14% 22% 18% 15% 12% 20% 16% 17% 14% 15%

Not heard anything about DeSantis campaign
announcement 20% 15% 24% 16% 31% 27% 31% 26% 18% 4% 29% 15% 9%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,489) (626) (863) (1,032) (170) (196) (207) (335) (614) (333) (585) (394) (362)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very well 7% 8% 3% 14% 5% 3% 15% 5% 4% 14% 5% 7% 9%

Somewhat well 15% 15% 8% 22% 10% 12% 25% 8% 21% 21% 21% 11% 14%

Somewhat badly 22% 23% 21% 30% 17% 25% 25% 19% 26% 26% 19% 25% 24%

Very badly 19% 22% 42% 7% 35% 15% 7% 37% 18% 8% 18% 22% 19%

Not sure 16% 15% 15% 15% 15% 17% 16% 15% 13% 18% 14% 20% 14%

Not heard anything about DeSantis campaign
announcement 20% 17% 12% 12% 17% 28% 12% 17% 17% 13% 23% 16% 21%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,489) (1,306) (568) (548) (467) (625) (397) (431) (465) (466) (454) (539) (496)
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31. Trial Heat - Trump V Desantis
If you had to choose, who would you rather see as the Republican nominee for president in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Donald Trump 29% 34% 24% 32% 18% 22% 25% 33% 28% 29% 32% 35% 23%

Ron DeSantis 21% 24% 17% 22% 14% 20% 20% 19% 21% 23% 16% 22% 27%

Someone else 17% 15% 19% 18% 20% 11% 10% 14% 20% 22% 15% 15% 22%

Not sure 33% 27% 39% 28% 47% 47% 44% 35% 30% 26% 38% 28% 28%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (627) (865) (1,034) (171) (197) (210) (336) (613) (333) (587) (394) (362)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Donald Trump 29% 28% 10% 52% 11% 27% 52% 17% 22% 49% 28% 26% 32%

Ron DeSantis 21% 21% 16% 29% 19% 17% 27% 14% 24% 27% 20% 21% 20%

Someone else 17% 20% 34% 6% 26% 17% 7% 25% 23% 7% 13% 22% 16%

Not sure 33% 31% 40% 12% 44% 39% 14% 45% 31% 17% 39% 30% 32%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,492) (1,308) (569) (547) (469) (626) (397) (431) (466) (466) (453) (541) (498)
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32. Trump-Desantis Better Chance to Win 2024 Election
Which of these two Republicans do you think has the best chance of winning the 2024 general election for president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Donald Trump 39% 42% 36% 41% 27% 35% 39% 42% 38% 38% 39% 44% 40%

Ron DeSantis 24% 27% 21% 25% 17% 26% 22% 22% 24% 26% 19% 23% 32%

Not sure 37% 31% 43% 34% 56% 39% 39% 36% 37% 36% 42% 33% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (628) (864) (1,033) (170) (198) (211) (336) (613) (332) (587) (394) (363)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Donald Trump 39% 38% 25% 55% 29% 36% 54% 34% 32% 53% 42% 35% 41%

Ron DeSantis 24% 25% 24% 30% 21% 21% 29% 20% 29% 27% 22% 25% 24%

Not sure 37% 37% 51% 16% 50% 42% 16% 46% 40% 20% 37% 39% 35%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,492) (1,307) (567) (547) (467) (627) (398) (427) (469) (467) (451) (542) (499)
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33. Biden Legitimately Won
Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Biden legitimately won the election 64% 62% 65% 58% 84% 72% 78% 66% 60% 53% 63% 60% 68%

Biden did NOT legitimately win the election 36% 38% 35% 42% 16% 28% 22% 34% 40% 47% 37% 40% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,485) (627) (858) (1,029) (172) (195) (208) (334) (612) (331) (583) (394) (360)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Biden legitimately won the election 64% 63% 98% 25% 95% 63% 28% 91% 72% 29% 71% 64% 56%

Biden did NOT legitimately win the election 36% 37% 2% 75% 5% 37% 72% 9% 28% 71% 29% 36% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,485) (1,301) (570) (545) (468) (623) (394) (428) (467) (464) (451) (540) (494)
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34. Importance of Compromise-Oriented President
If you had to choose, would you rather have a president who...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Compromises to get things done. 60% 57% 63% 60% 57% 59% 58% 56% 57% 71% 57% 59% 64%

Sticks to their principles, no matter what. 40% 43% 37% 40% 43% 41% 42% 44% 43% 29% 43% 41% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (625) (856) (1,026) (169) (196) (209) (336) (606) (330) (580) (394) (359)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Compromises to get things done. 60% 59% 71% 49% 69% 59% 50% 67% 67% 46% 61% 64% 54%

Sticks to their principles, no matter what. 40% 41% 29% 51% 31% 41% 50% 33% 33% 54% 39% 36% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (1,299) (568) (543) (466) (622) (393) (431) (465) (460) (453) (536) (492)
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35. Importance of Compromise-Oriented Congressperson
If you had to choose, would you rather have a member of Congress who...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Compromises to get things done. 62% 60% 64% 62% 61% 55% 58% 60% 60% 69% 60% 61% 67%

Sticks to their principles, no matter what. 38% 40% 36% 38% 39% 45% 42% 40% 40% 31% 40% 39% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,484) (626) (858) (1,028) (168) (197) (210) (336) (608) (330) (580) (395) (360)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Compromises to get things done. 62% 62% 77% 49% 73% 61% 50% 70% 68% 48% 62% 65% 58%

Sticks to their principles, no matter what. 38% 38% 23% 51% 27% 39% 50% 30% 32% 52% 38% 35% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,484) (1,301) (567) (544) (466) (625) (393) (430) (467) (462) (453) (538) (493)
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36. World View
Which comes closest to your view?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Our lives are threatened by terrorists, criminals,
and illegal immigrants and our priority should
be to protect ourselves. 37% 39% 34% 40% 26% 31% 22% 29% 43% 50% 36% 42% 31%

It’s a big, beautiful world, mostly full of good
people, and we must find a way to embrace
each other and not allow ourselves to
become isolated. 48% 45% 51% 46% 54% 48% 60% 54% 43% 38% 44% 48% 58%

Not sure 15% 15% 15% 14% 20% 20% 18% 17% 14% 12% 20% 10% 11%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (628) (865) (1,032) (172) (198) (212) (335) (613) (333) (587) (394) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Our lives are threatened by terrorists, criminals,
and illegal immigrants and our priority should
be to protect ourselves. 37% 38% 12% 68% 14% 34% 67% 13% 35% 66% 31% 37% 42%

It’s a big, beautiful world, mostly full of good
people, and we must find a way to embrace
each other and not allow ourselves to
become isolated. 48% 50% 77% 21% 78% 41% 23% 75% 50% 23% 52% 49% 43%

Not sure 15% 13% 11% 11% 8% 25% 10% 12% 15% 11% 17% 14% 15%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,309) (570) (546) (468) (629) (396) (430) (467) (465) (454) (541) (498)

74



The Economist /YouGov Poll
May 27 - 31, 2023 - 1500 U.S. Adult Citizens

37. Country Under Control
Do you feel that things in this country these days are:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Under control 14% 19% 9% 13% 17% 20% 18% 17% 10% 13% 10% 16% 21%

Out of control 71% 65% 76% 74% 59% 63% 60% 63% 77% 80% 74% 71% 65%

Not sure 15% 16% 14% 13% 24% 16% 22% 20% 13% 7% 15% 14% 14%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (629) (869) (1,037) (173) (197) (212) (336) (616) (334) (588) (396) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Under control 14% 13% 21% 4% 22% 12% 7% 20% 21% 5% 23% 10% 9%

Out of control 71% 72% 58% 92% 59% 68% 88% 60% 62% 91% 61% 76% 75%

Not sure 15% 14% 22% 4% 18% 20% 5% 21% 17% 4% 16% 14% 16%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,312) (572) (548) (470) (630) (398) (432) (469) (467) (455) (543) (500)
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38. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 13% 16% 11% 12% 22% 13% 10% 14% 12% 18% 11% 12% 19%

About the same 22% 23% 20% 21% 24% 28% 31% 21% 21% 14% 19% 25% 25%

Getting worse 57% 55% 59% 61% 38% 49% 44% 54% 63% 64% 60% 56% 52%

Not sure 8% 6% 10% 7% 15% 11% 15% 11% 4% 4% 9% 7% 5%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (631) (869) (1,038) (173) (198) (213) (337) (616) (334) (590) (396) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Getting better 13% 14% 27% 4% 24% 11% 5% 26% 15% 4% 17% 12% 12%

About the same 22% 22% 33% 9% 34% 19% 11% 28% 30% 9% 27% 21% 17%

Getting worse 57% 57% 30% 85% 34% 59% 81% 35% 51% 85% 49% 59% 64%

Not sure 8% 7% 10% 2% 9% 11% 3% 11% 5% 3% 8% 9% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (1,313) (572) (548) (470) (632) (398) (432) (469) (468) (456) (543) (501)
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39. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 11% 13% 10% 9% 24% 11% 18% 13% 8% 9% 11% 12% 14%

About the same financially as you were a year
ago 41% 43% 40% 42% 43% 42% 42% 44% 38% 43% 36% 41% 52%

Worse off financially than you were a year ago 42% 39% 43% 45% 22% 38% 29% 35% 51% 46% 46% 44% 33%

Not sure 6% 5% 6% 4% 11% 9% 11% 8% 3% 2% 8% 3% 2%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (631) (869) (1,038) (173) (198) (213) (337) (616) (334) (590) (396) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Better off financially than you were a year ago 11% 12% 18% 6% 17% 10% 7% 15% 14% 8% 12% 12% 10%

About the same financially as you were a year
ago 41% 41% 55% 29% 56% 36% 33% 57% 44% 29% 48% 40% 37%

Worse off financially than you were a year ago 42% 43% 24% 62% 24% 45% 57% 23% 37% 61% 35% 43% 46%

Not sure 6% 5% 3% 2% 3% 10% 3% 4% 5% 2% 5% 4% 7%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (1,313) (572) (548) (470) (632) (398) (432) (469) (468) (456) (543) (501)
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40. Congressional Accomplishment
Do you think the current Congress has accomplished more or less than Congress usually does at this point in its two-year term?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More than usual 9% 11% 7% 7% 13% 9% 10% 9% 7% 11% 8% 11% 7%

About the same 27% 31% 24% 27% 27% 31% 31% 29% 27% 21% 23% 29% 34%

Less than usual 39% 40% 39% 43% 28% 28% 25% 35% 46% 48% 38% 39% 43%

Not sure 25% 19% 30% 22% 31% 32% 34% 27% 21% 20% 32% 21% 16%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (630) (866) (1,036) (172) (197) (212) (337) (613) (334) (587) (396) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

More than usual 9% 9% 8% 10% 11% 5% 10% 8% 8% 12% 8% 11% 8%

About the same 27% 27% 24% 33% 28% 24% 30% 23% 34% 30% 31% 26% 24%

Less than usual 39% 42% 48% 39% 41% 37% 40% 43% 42% 38% 38% 38% 42%

Not sure 25% 22% 20% 18% 20% 33% 20% 25% 17% 21% 23% 26% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (1,311) (571) (548) (468) (630) (398) (431) (467) (468) (455) (541) (500)
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41. Blame
Who is more to blame for Congress accomplishing less than usual?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Democrats in Congress 24% 27% 21% 28% 6% 21% 19% 19% 21% 34% 23% 31% 20%

Republicans in Congress 37% 33% 40% 36% 53% 34% 24% 32% 40% 41% 32% 36% 42%

Both equally 37% 38% 36% 34% 41% 37% 49% 46% 37% 24% 40% 34% 36%

Neither 1% 0% 2% 1% 0% 8% 4% 1% 1% 0% 2% 0% 0%

Not sure 2% 2% 1% 2% 0% 1% 4% 1% 1% 1% 2% 0% 2%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (622) (269) (353) (470) (50) (64) (56) (117) (286) (163) (235) (154) (170)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Democrats in Congress 24% 24% 1% 58% 3% 17% 56% 3% 17% 52% 18% 21% 31%

Republicans in Congress 37% 40% 74% 2% 73% 26% 7% 73% 35% 4% 39% 39% 31%

Both equally 37% 34% 24% 39% 23% 50% 37% 22% 46% 42% 39% 38% 34%

Neither 1% 1% 0% 0% 1% 3% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 2%

Not sure 2% 2% 1% 1% 1% 4% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 2%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (622) (571) (295) (212) (210) (252) (160) (203) (209) (178) (182) (220) (220)
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42. Attention to Debt Ceiling
How much attention have you been paying to debates around the debt ceiling?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 29% 35% 22% 30% 29% 24% 17% 25% 31% 40% 25% 31% 32%

A little 47% 46% 47% 48% 39% 46% 47% 50% 44% 47% 44% 48% 52%

None at all 25% 19% 30% 23% 32% 30% 36% 25% 25% 13% 32% 21% 16%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (627) (864) (1,030) (173) (197) (210) (335) (612) (334) (585) (396) (362)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 29% 32% 38% 36% 34% 20% 33% 32% 28% 32% 28% 28% 30%

A little 47% 46% 45% 48% 47% 44% 50% 49% 49% 48% 47% 51% 42%

None at all 25% 21% 17% 17% 19% 35% 18% 19% 23% 19% 25% 21% 28%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,305) (570) (548) (467) (628) (396) (430) (466) (468) (454) (540) (497)
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43. Opinion on Raising Debt Ceiling
As you may know, the limit on the country’s overall liabilities, including the federal deficit and other government debts, is called the debt ceiling. In order for
the U.S. Treasury to incur debt above the ceiling, Congress needs to vote to raise the ceiling, which it has done regularly in the past. Congress is currently
considering whether to raise the debt ceiling, since the current limit has been reached. What is your opinion?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Congress should raise the debt ceiling 42% 45% 40% 42% 49% 36% 34% 36% 47% 51% 42% 40% 47%

Congress should not raise the debt ceiling 31% 36% 27% 33% 26% 28% 29% 36% 31% 30% 26% 39% 35%

Not sure 26% 19% 33% 25% 24% 36% 37% 28% 23% 19% 33% 21% 18%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (630) (867) (1,036) (172) (198) (212) (336) (616) (333) (588) (396) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Congress should raise the debt ceiling 42% 46% 71% 24% 63% 35% 28% 62% 49% 26% 42% 46% 39%

Congress should not raise the debt ceiling 31% 32% 11% 55% 17% 31% 48% 19% 26% 53% 31% 29% 35%

Not sure 26% 22% 18% 21% 20% 34% 24% 19% 25% 21% 27% 25% 27%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,497) (1,310) (570) (548) (468) (631) (398) (431) (468) (468) (456) (541) (500)
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44. Likely to Reach Deal
How likely do you think it is that Congress will reach an agreement on raising the debt ceiling and avoiding the U.S. defaulting on its debts?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 32% 38% 27% 35% 33% 19% 19% 25% 37% 45% 27% 40% 33%

Somewhat likely 37% 38% 36% 38% 31% 38% 33% 38% 38% 38% 36% 34% 41%

Not very likely 9% 7% 11% 9% 6% 13% 16% 10% 7% 5% 9% 7% 13%

Not likely at all 4% 4% 4% 3% 4% 4% 6% 6% 3% 1% 5% 5% 1%

Not sure 18% 13% 23% 16% 26% 26% 27% 21% 15% 11% 23% 14% 12%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (629) (867) (1,034) (173) (198) (211) (335) (616) (334) (587) (396) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very likely 32% 35% 36% 42% 34% 26% 37% 29% 34% 39% 27% 37% 32%

Somewhat likely 37% 38% 38% 37% 39% 34% 37% 39% 41% 38% 43% 32% 35%

Not very likely 9% 9% 8% 8% 10% 8% 10% 11% 10% 8% 9% 10% 9%

Not likely at all 4% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 2% 4% 3% 4% 4%

Not sure 18% 15% 15% 11% 13% 27% 13% 16% 13% 12% 18% 17% 19%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,496) (1,310) (572) (548) (468) (630) (398) (431) (467) (468) (455) (541) (500)
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45. Debt Ceiling Problem
If the debt ceiling is not raised and the U.S. defaults on its debts, would you consider that...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A crisis 35% 32% 39% 38% 38% 24% 19% 31% 41% 48% 37% 34% 35%

A major problem but not a crisis 36% 37% 35% 36% 31% 36% 38% 35% 36% 35% 33% 39% 39%

A minor problem 9% 13% 5% 9% 10% 9% 10% 10% 8% 7% 6% 12% 12%

Not a problem 5% 7% 3% 4% 5% 5% 7% 3% 5% 4% 4% 4% 6%

Not sure 15% 12% 18% 14% 16% 26% 26% 20% 10% 7% 20% 11% 8%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (629) (866) (1,034) (173) (198) (212) (335) (614) (334) (588) (394) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A crisis 35% 39% 54% 29% 47% 29% 31% 48% 34% 29% 36% 36% 34%

A major problem but not a crisis 36% 35% 28% 42% 32% 34% 42% 31% 39% 42% 37% 35% 36%

A minor problem 9% 10% 6% 13% 7% 9% 11% 6% 10% 13% 9% 9% 9%

Not a problem 5% 5% 2% 6% 4% 5% 5% 2% 6% 7% 4% 5% 4%

Not sure 15% 12% 9% 10% 9% 23% 11% 13% 11% 9% 14% 15% 17%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,309) (570) (547) (468) (629) (398) (430) (468) (467) (455) (542) (498)
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46. More Responsible for Lack of Agreement on Debt Ceiling
Who is more responsible for the current lack of agreement on raising the debt ceiling?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Joe Biden 28% 35% 21% 32% 14% 22% 19% 25% 28% 38% 22% 33% 32%

Republicans in the House 29% 28% 29% 29% 35% 24% 18% 30% 32% 31% 27% 28% 32%

Both equally 34% 31% 38% 32% 40% 36% 43% 32% 34% 29% 38% 32% 29%

Neither 10% 6% 12% 7% 11% 18% 20% 13% 6% 2% 13% 7% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,492) (627) (865) (1,032) (171) (198) (211) (335) (613) (333) (586) (393) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Joe Biden 28% 30% 7% 59% 12% 22% 53% 11% 23% 53% 22% 26% 35%

Republicans in the House 29% 32% 63% 5% 53% 22% 8% 55% 29% 7% 29% 31% 25%

Both equally 34% 32% 25% 33% 29% 38% 35% 26% 43% 34% 38% 35% 29%

Neither 10% 6% 5% 3% 5% 18% 4% 8% 5% 6% 11% 7% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,492) (1,307) (570) (546) (468) (628) (396) (431) (467) (465) (454) (540) (498)
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47. People I Know - Lgb
Do you personally know someone who is lesbian, gay, or bisexual? Check all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, me 10% 11% 9% 9% 9% 13% 18% 16% 6% 1% 12% 9% 8%

Yes, a family member 30% 25% 34% 28% 28% 36% 26% 30% 34% 27% 24% 34% 35%

Yes, a close friend 30% 27% 33% 31% 21% 33% 36% 37% 29% 19% 27% 34% 31%

Yes, an acquaintance 43% 42% 44% 49% 31% 30% 35% 36% 48% 52% 37% 46% 47%

No 21% 23% 20% 18% 34% 23% 26% 23% 17% 21% 27% 18% 16%

Prefer not to say 4% 5% 3% 4% 4% 5% 5% 4% 5% 4% 4% 3% 4%

Unweighted N (1,500) (631) (869) (1,038) (173) (198) (213) (337) (616) (334) (590) (396) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, me 10% 10% 14% 5% 15% 8% 5% 19% 7% 4% 15% 7% 8%

Yes, a family member 30% 31% 37% 25% 36% 28% 26% 37% 28% 25% 33% 28% 29%

Yes, a close friend 30% 31% 40% 22% 35% 32% 23% 46% 28% 20% 33% 31% 26%

Yes, an acquaintance 43% 46% 52% 47% 44% 43% 43% 44% 45% 45% 37% 45% 47%

No 21% 19% 14% 21% 20% 21% 23% 15% 24% 21% 21% 23% 19%

Prefer not to say 4% 4% 3% 3% 2% 6% 5% 2% 4% 4% 3% 3% 7%

Unweighted N (1,500) (1,313) (572) (548) (470) (632) (398) (432) (469) (468) (456) (543) (501)
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48. Know Married Same Sex Couple
Do you personally know anyone who is part of a married same-sex couple? Check all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, me 3% 5% 2% 3% 1% 5% 5% 7% 1% 0% 2% 3% 5%

Yes, a family member 15% 13% 18% 14% 16% 19% 9% 20% 18% 12% 12% 16% 19%

Yes, a close friend 20% 16% 24% 20% 17% 18% 16% 29% 22% 11% 17% 21% 25%

Yes, an acquaintance 33% 33% 34% 36% 20% 26% 28% 26% 39% 36% 29% 34% 39%

No 39% 43% 36% 37% 57% 41% 49% 34% 33% 47% 46% 37% 30%

Prefer not to say 3% 3% 3% 2% 5% 5% 7% 3% 2% 1% 4% 2% 1%

Unweighted N (1,161) (475) (686) (834) (110) (146) (153) (250) (496) (262) (421) (319) (304)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, me 3% 4% 5% 3% 5% 1% 3% 6% 1% 2% 7% 1% 1%

Yes, a family member 15% 16% 19% 14% 18% 15% 13% 19% 14% 14% 17% 15% 14%

Yes, a close friend 20% 21% 27% 12% 25% 18% 16% 29% 19% 12% 22% 20% 17%

Yes, an acquaintance 33% 35% 39% 30% 37% 32% 31% 34% 36% 29% 31% 36% 33%

No 39% 38% 32% 45% 34% 42% 43% 32% 39% 45% 36% 38% 44%

Prefer not to say 3% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2%

Unweighted N (1,161) (1,039) (487) (424) (382) (486) (293) (370) (362) (352) (351) (423) (387)
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49. Know Same Sex Couple with Children
Do you personally know anyone who is part of a same-sex couple with children? Check all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, me 3% 6% 1% 3% 3% 9% 6% 8% 1% 0% 2% 2% 5%

Yes, a family member 11% 9% 13% 9% 18% 16% 12% 19% 9% 5% 10% 10% 12%

Yes, a close friend 17% 15% 19% 15% 22% 18% 15% 25% 17% 10% 19% 18% 16%

Yes, an acquaintance 31% 30% 31% 31% 31% 25% 33% 27% 32% 32% 34% 28% 30%

No 47% 50% 44% 48% 46% 41% 46% 37% 48% 55% 45% 48% 46%

Prefer not to say 1% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

Unweighted N (703) (270) (433) (532) (43) (84) (67) (161) (333) (142) (211) (204) (225)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, me 3% 4% 3% 5% 5% 2% 4% 6% 2% 2% 8% 0% 2%

Yes, a family member 11% 11% 12% 11% 11% 11% 12% 14% 8% 11% 12% 8% 14%

Yes, a close friend 17% 18% 23% 11% 22% 17% 12% 25% 18% 8% 20% 15% 17%

Yes, an acquaintance 31% 32% 35% 26% 38% 26% 26% 33% 31% 25% 28% 37% 27%

No 47% 46% 42% 49% 39% 52% 51% 39% 49% 55% 43% 48% 49%

Prefer not to say 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

Unweighted N (703) (648) (337) (242) (259) (280) (164) (257) (217) (193) (223) (259) (221)
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50. People I Know - Trans
Do you personally know someone who is transgender or gender non-binary? Check all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, me 3% 4% 2% 3% 0% 7% 8% 5% 0% 0% 3% 3% 3%

Yes, a family member 9% 8% 10% 9% 7% 10% 10% 13% 8% 5% 9% 9% 11%

Yes, a close friend 10% 10% 11% 9% 15% 10% 16% 16% 8% 2% 10% 11% 13%

Yes, an acquaintance 23% 20% 26% 24% 16% 21% 28% 23% 28% 13% 21% 24% 29%

No 58% 61% 56% 60% 65% 52% 48% 49% 59% 78% 63% 58% 49%

Prefer not to say 4% 5% 4% 4% 7% 7% 5% 6% 4% 3% 4% 3% 4%

Unweighted N (1,500) (631) (869) (1,038) (173) (198) (213) (337) (616) (334) (590) (396) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, me 3% 3% 4% 2% 5% 2% 1% 5% 2% 2% 5% 2% 2%

Yes, a family member 9% 9% 11% 6% 10% 9% 7% 13% 6% 7% 12% 6% 9%

Yes, a close friend 10% 11% 16% 4% 15% 10% 6% 21% 8% 4% 14% 11% 6%

Yes, an acquaintance 23% 25% 33% 17% 29% 26% 14% 35% 22% 15% 25% 23% 22%

No 58% 57% 46% 71% 52% 55% 70% 41% 62% 71% 51% 62% 62%

Prefer not to say 4% 4% 3% 3% 2% 6% 4% 2% 4% 4% 4% 2% 7%

Unweighted N (1,500) (1,313) (572) (548) (470) (632) (398) (432) (469) (468) (456) (543) (501)
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51. Transgender Discrimination
How much discrimination do you think there is against people who are transgender in the United States today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 46% 40% 51% 43% 54% 47% 54% 42% 44% 44% 48% 42% 43%

A little 28% 33% 24% 30% 21% 26% 24% 34% 28% 26% 25% 33% 31%

None 13% 16% 10% 15% 3% 13% 11% 11% 15% 15% 11% 15% 17%

Not sure 13% 11% 15% 12% 21% 14% 11% 13% 13% 15% 16% 10% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,495) (629) (866) (1,035) (171) (198) (212) (336) (613) (334) (587) (395) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 46% 47% 75% 17% 69% 42% 23% 74% 44% 18% 49% 46% 42%

A little 28% 27% 15% 39% 20% 28% 37% 19% 34% 36% 32% 25% 27%

None 13% 14% 2% 28% 4% 14% 23% 3% 11% 27% 9% 16% 15%

Not sure 13% 12% 7% 15% 7% 16% 17% 4% 10% 18% 10% 13% 16%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,310) (571) (547) (470) (627) (398) (431) (469) (467) (456) (543) (496)
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52. How Accepting is Society of Transgender People
Which of the following statements comes closer to your feelings?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Our society has gone too far in accepting
people who are transgender 34% 38% 29% 38% 21% 24% 19% 27% 43% 40% 31% 38% 33%

Our society has been about right when it
comes to accepting people who are
transgender 18% 20% 16% 16% 21% 24% 26% 23% 11% 14% 20% 18% 20%

Our society has not gone far enough in
accepting people who are transgender 32% 28% 36% 32% 32% 32% 39% 33% 31% 27% 29% 32% 37%

Not sure 16% 14% 18% 14% 26% 20% 16% 17% 14% 18% 20% 12% 9%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,497) (628) (869) (1,035) (173) (198) (212) (336) (615) (334) (589) (395) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Our society has gone too far in accepting
people who are transgender 34% 36% 11% 68% 12% 32% 59% 10% 28% 67% 24% 34% 43%

Our society has been about right when it
comes to accepting people who are
transgender 18% 16% 11% 16% 18% 19% 18% 17% 24% 15% 26% 14% 14%

Our society has not gone far enough in
accepting people who are transgender 32% 34% 66% 5% 57% 28% 10% 64% 29% 7% 35% 37% 25%

Not sure 16% 14% 12% 11% 13% 21% 13% 9% 19% 10% 16% 15% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,311) (572) (547) (469) (630) (398) (432) (468) (466) (456) (542) (499)
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53. Lawmakers Focus on Transgender Issues in Schools
Compared to other issues, do you think that lawmakers in your state are focusing too much or too little on legislation relating to transgender children in
schools?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Focusing too much 37% 38% 36% 39% 32% 27% 30% 29% 45% 42% 36% 40% 34%

Focusing about the right amount 23% 25% 22% 23% 20% 30% 28% 30% 19% 17% 19% 23% 33%

Focusing too little 14% 14% 15% 13% 19% 15% 15% 12% 17% 13% 17% 14% 11%

Not sure 25% 23% 27% 25% 29% 29% 27% 29% 19% 28% 28% 22% 21%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,491) (627) (864) (1,032) (171) (197) (210) (335) (613) (333) (585) (394) (363)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Focusing too much 37% 39% 39% 40% 38% 36% 38% 36% 38% 39% 32% 39% 40%

Focusing about the right amount 23% 24% 24% 24% 26% 19% 26% 28% 24% 24% 29% 21% 20%

Focusing too little 14% 15% 14% 16% 15% 13% 16% 14% 14% 17% 13% 13% 16%

Not sure 25% 22% 23% 20% 22% 32% 20% 22% 24% 20% 25% 26% 24%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,491) (1,306) (570) (546) (467) (627) (397) (432) (464) (466) (453) (540) (498)
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54. Cares about Gays, Lesbians, Bisexual, And Transgender People - Biden
How much do you think Joe Biden cares about the needs and problems of gay, lesbian, bisexual, and transgender people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 24% 23% 26% 25% 28% 17% 19% 22% 27% 27% 22% 25% 25%

Some 38% 36% 39% 35% 46% 41% 43% 38% 35% 35% 34% 36% 47%

Not much 18% 18% 18% 17% 13% 25% 20% 21% 15% 16% 18% 22% 12%

Not at all 20% 24% 17% 22% 14% 17% 18% 19% 23% 21% 26% 17% 15%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,484) (623) (861) (1,027) (169) (197) (209) (332) (609) (334) (580) (394) (363)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 24% 27% 34% 23% 35% 16% 23% 31% 20% 24% 21% 28% 24%

Some 38% 37% 51% 21% 49% 35% 28% 49% 44% 23% 43% 38% 32%

Not much 18% 16% 11% 17% 10% 24% 18% 12% 18% 21% 22% 14% 16%

Not at all 20% 20% 4% 39% 5% 25% 31% 8% 17% 32% 13% 20% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,484) (1,303) (568) (545) (468) (621) (395) (430) (464) (466) (451) (538) (495)
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55. Biden Approval on Lgbtq Issues
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden has been handling gay, lesbian, bisexual, and transgender issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 9% 12% 10% 15% 13% 10% 8% 11% 13% 11% 8% 10%

Somewhat approve 24% 26% 23% 23% 30% 25% 27% 32% 22% 18% 20% 24% 34%

Somewhat disapprove 14% 15% 13% 15% 6% 17% 19% 16% 9% 13% 13% 15% 14%

Strongly disapprove 26% 29% 23% 30% 10% 19% 17% 20% 32% 34% 24% 29% 26%

Not sure 26% 22% 29% 23% 40% 26% 28% 25% 26% 23% 32% 24% 15%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,487) (625) (862) (1,031) (170) (195) (208) (335) (611) (333) (585) (393) (361)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 10% 12% 22% 2% 25% 3% 2% 21% 9% 3% 13% 9% 9%

Somewhat approve 24% 24% 45% 4% 43% 20% 9% 44% 30% 5% 30% 25% 18%

Somewhat disapprove 14% 14% 9% 17% 6% 16% 18% 10% 14% 17% 16% 13% 12%

Strongly disapprove 26% 27% 5% 57% 6% 26% 49% 6% 20% 54% 16% 29% 34%

Not sure 26% 22% 19% 20% 19% 35% 22% 19% 27% 21% 25% 25% 27%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,487) (1,302) (567) (547) (465) (624) (398) (429) (464) (465) (452) (536) (499)
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56. Trump Approval on Lgbtq Issues
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled gay, lesbian, bisexual, and transgender issues during his presidency?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 18% 14% 18% 10% 12% 12% 14% 17% 19% 13% 18% 16%

Somewhat approve 18% 23% 12% 20% 9% 16% 14% 22% 17% 17% 15% 20% 22%

Somewhat disapprove 10% 12% 8% 9% 10% 17% 17% 12% 8% 6% 9% 13% 11%

Strongly disapprove 31% 25% 37% 29% 37% 28% 34% 29% 31% 30% 33% 25% 34%

Not sure 25% 22% 28% 24% 34% 26% 23% 23% 27% 27% 31% 24% 18%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (627) (867) (1,034) (172) (197) (212) (335) (613) (334) (590) (393) (363)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 16% 17% 2% 36% 6% 10% 33% 4% 9% 34% 11% 16% 20%

Somewhat approve 18% 17% 6% 30% 9% 19% 26% 10% 18% 28% 20% 15% 18%

Somewhat disapprove 10% 10% 9% 7% 10% 12% 8% 10% 14% 7% 13% 11% 6%

Strongly disapprove 31% 34% 70% 2% 60% 27% 5% 65% 30% 5% 29% 35% 29%

Not sure 25% 22% 12% 25% 15% 33% 28% 11% 28% 26% 27% 24% 26%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,494) (1,307) (568) (546) (468) (629) (397) (431) (466) (466) (455) (541) (498)
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57. Desantis Approval on Lgbtq Issues
Do you approve or disapprove of the way Ron DeSantis has handled gay, lesbian, bisexual, and transgender issues as Governor of Florida?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 23% 14% 21% 12% 16% 10% 15% 21% 27% 15% 23% 21%

Somewhat approve 16% 20% 12% 18% 9% 14% 18% 17% 12% 17% 14% 15% 20%

Somewhat disapprove 7% 7% 6% 7% 3% 10% 7% 7% 6% 7% 6% 6% 9%

Strongly disapprove 34% 30% 38% 31% 42% 31% 35% 33% 35% 32% 34% 29% 37%

Not sure 25% 20% 30% 23% 35% 29% 29% 28% 26% 17% 31% 27% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (626) (865) (1,034) (170) (196) (208) (335) (614) (334) (587) (393) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly approve 19% 21% 4% 45% 7% 15% 36% 4% 12% 43% 11% 21% 24%

Somewhat approve 16% 16% 6% 24% 9% 16% 23% 11% 19% 21% 20% 12% 16%

Somewhat disapprove 7% 5% 4% 5% 6% 7% 7% 5% 10% 4% 10% 5% 5%

Strongly disapprove 34% 36% 72% 4% 61% 30% 6% 67% 33% 7% 32% 39% 29%

Not sure 25% 22% 13% 23% 16% 31% 28% 12% 26% 25% 27% 23% 26%

Totals 101% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,307) (569) (546) (468) (627) (396) (431) (464) (466) (452) (541) (498)
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58. Lgbt Better with Democrat or Republican President
Would gay, lesbian, bisexual, and transgender people be better off if a Democrat or a Republican wins the presidency?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Democrat 43% 42% 44% 43% 52% 36% 45% 44% 40% 43% 39% 43% 49%

Republican 12% 15% 9% 13% 3% 13% 10% 14% 12% 11% 9% 14% 16%

No difference 26% 27% 25% 25% 16% 33% 25% 23% 29% 25% 27% 27% 23%

Not sure 19% 16% 23% 19% 29% 17% 19% 18% 19% 21% 25% 16% 13%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,489) (626) (863) (1,033) (169) (196) (210) (334) (611) (334) (588) (393) (361)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Democrat 43% 46% 77% 18% 76% 31% 20% 76% 41% 22% 47% 45% 36%

Republican 12% 13% 2% 27% 2% 9% 26% 3% 9% 25% 10% 13% 12%

No difference 26% 25% 11% 36% 11% 34% 33% 13% 32% 33% 26% 25% 28%

Not sure 19% 17% 10% 19% 11% 26% 21% 8% 18% 20% 18% 17% 24%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,305) (568) (546) (465) (627) (397) (429) (466) (466) (451) (539) (499)
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59. Opinion of Climate Change
On the subject of climate change do you think:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The world’s climate is changing as a result of
human activity 56% 52% 59% 53% 60% 62% 66% 56% 54% 47% 53% 58% 58%

The world’s climate is changing but NOT
because of human activity 25% 29% 21% 28% 15% 20% 15% 21% 28% 34% 22% 29% 28%

The world’s climate is NOT changing 7% 9% 5% 8% 4% 7% 6% 5% 8% 9% 8% 7% 7%

Not sure 12% 10% 14% 12% 20% 10% 13% 17% 9% 9% 17% 6% 7%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (626) (866) (1,032) (172) (197) (209) (335) (614) (334) (588) (395) (360)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The world’s climate is changing as a result of
human activity 56% 57% 87% 25% 81% 51% 34% 82% 63% 27% 61% 57% 49%

The world’s climate is changing but NOT
because of human activity 25% 25% 6% 50% 9% 25% 44% 9% 22% 48% 21% 23% 31%

The world’s climate is NOT changing 7% 8% 1% 16% 3% 7% 12% 3% 4% 16% 7% 8% 6%

Not sure 12% 10% 6% 10% 7% 17% 11% 6% 11% 8% 11% 11% 14%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,492) (1,307) (570) (547) (465) (630) (397) (430) (465) (466) (455) (538) (499)
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60. Felt Effects
Would you say that you personally have felt the effects of climate change, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, I have 46% 42% 50% 43% 50% 51% 48% 48% 46% 41% 46% 44% 48%

No, I have not 28% 33% 24% 33% 18% 20% 24% 25% 31% 32% 27% 32% 30%

Not sure 19% 15% 22% 17% 27% 21% 22% 22% 15% 17% 20% 18% 15%

The climate is not changing 7% 9% 5% 8% 4% 7% 6% 5% 8% 9% 8% 7% 7%

Totals 100% 99% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,490) (627) (863) (1,032) (171) (196) (209) (335) (613) (333) (587) (394) (361)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, I have 46% 48% 73% 20% 68% 42% 26% 72% 49% 21% 53% 46% 39%

No, I have not 28% 28% 11% 51% 12% 28% 47% 10% 27% 50% 22% 27% 36%

Not sure 19% 16% 15% 14% 16% 23% 15% 15% 20% 12% 17% 20% 19%

The climate is not changing 7% 8% 1% 16% 3% 7% 12% 3% 4% 16% 7% 8% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,490) (1,306) (570) (545) (466) (628) (396) (428) (466) (465) (452) (539) (499)
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61. Will Feel Effects
Do you think that you personally will feel the effects of climate change in your lifetime, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, I will 12% 12% 13% 12% 16% 13% 17% 16% 10% 8% 9% 15% 16%

No, I will not 18% 21% 14% 22% 7% 8% 13% 12% 19% 26% 16% 22% 19%

Not sure 17% 16% 17% 16% 23% 19% 16% 19% 17% 16% 22% 13% 10%

I have already felt the effect of climate change 46% 42% 50% 43% 50% 52% 49% 48% 46% 41% 46% 44% 48%

The climate is not changing 7% 9% 5% 8% 4% 7% 6% 5% 8% 9% 8% 7% 7%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,491) (628) (863) (1,035) (171) (194) (207) (337) (613) (334) (588) (393) (362)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, I will 12% 12% 13% 8% 15% 11% 11% 15% 13% 10% 16% 12% 10%

No, I will not 18% 18% 3% 38% 5% 16% 34% 3% 16% 36% 10% 19% 24%

Not sure 17% 15% 10% 19% 8% 24% 17% 8% 18% 17% 14% 15% 21%

I have already felt the effect of climate change 46% 48% 73% 20% 68% 42% 26% 72% 49% 21% 53% 45% 39%

The climate is not changing 7% 8% 1% 16% 3% 7% 12% 3% 4% 16% 7% 8% 6%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,491) (1,306) (570) (547) (466) (628) (397) (429) (466) (467) (453) (541) (497)
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62. This Summer Colder or Warmer
Compared to previous summers, do you think temperatures in your local area will be warmer or colder than usual this summer?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Much warmer than usual 24% 21% 27% 20% 31% 36% 34% 24% 21% 18% 25% 22% 22%

Somewhat warmer than usual 22% 22% 22% 22% 17% 24% 25% 23% 21% 22% 21% 23% 26%

About the same as usual 31% 34% 29% 37% 23% 13% 16% 27% 38% 41% 26% 37% 37%

Somewhat colder than usual 8% 8% 8% 8% 8% 9% 9% 9% 7% 8% 10% 9% 4%

Much colder than usual 2% 1% 2% 1% 0% 4% 4% 0% 2% 0% 3% 0% 1%

Not sure 12% 13% 12% 11% 21% 14% 13% 16% 11% 10% 16% 9% 10%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (629) (863) (1,036) (170) (195) (209) (334) (615) (334) (586) (395) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Much warmer than usual 24% 24% 36% 12% 38% 19% 15% 38% 24% 12% 28% 22% 23%

Somewhat warmer than usual 22% 23% 32% 13% 29% 20% 17% 28% 27% 16% 26% 24% 17%

About the same as usual 31% 32% 13% 58% 14% 31% 51% 15% 29% 54% 25% 33% 36%

Somewhat colder than usual 8% 8% 7% 7% 7% 10% 6% 8% 8% 8% 8% 8% 9%

Much colder than usual 2% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1%

Not sure 12% 11% 11% 10% 10% 17% 10% 10% 10% 9% 12% 11% 14%

Totals 99% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,310) (572) (547) (466) (628) (398) (431) (466) (466) (452) (542) (498)
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63. Warm Summer Result of Climate Change
Do you think an unusually warm summer would be primarily the result of climate change or do these kinds of events just happen from time to time?
Asked of those who think this summer will be warmer locally than usual

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Result of climate change 73% 69% 76% 73% 82% 60% 66% 73% 78% 75% 70% 70% 82%

Just happen from time to time 17% 19% 15% 18% 8% 27% 19% 15% 16% 19% 18% 21% 11%

Not sure 6% 6% 7% 5% 8% 8% 10% 5% 5% 6% 7% 8% 4%

The climate is not changing 4% 5% 2% 4% 2% 4% 5% 7% 1% 1% 5% 2% 3%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (684) (255) (429) (438) (83) (119) (129) (160) (270) (125) (279) (171) (169)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Result of climate change 73% 73% 84% 45% 83% 71% 52% 88% 69% 50% 74% 74% 71%

Just happen from time to time 17% 17% 8% 39% 9% 19% 34% 5% 21% 37% 18% 13% 20%

Not sure 6% 6% 7% 8% 5% 8% 7% 5% 8% 3% 4% 9% 6%

The climate is not changing 4% 4% 1% 8% 4% 2% 7% 2% 2% 10% 4% 3% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (684) (608) (402) (119) (325) (247) (112) (296) (231) (114) (242) (253) (189)
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64. Cold Summer Result of Climate Change
Do you think an unusually cold summmer would be primarily the result of climate change or do these kinds of events just happen from time to time?
Asked of those who think this summer will be colder locally than usual

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Result of climate change 43% 40% 47% 40% ∗ ∗ ∗ 55% 44% 32% 45% 44% ∗
Just happen from time to time 36% 42% 30% 44% ∗ ∗ ∗ 41% 30% 43% 30% 40% ∗
Not sure 15% 8% 21% 13% ∗ ∗ ∗ 4% 19% 13% 17% 9% ∗
The climate is not changing 7% 11% 3% 3% ∗ ∗ ∗ 0% 6% 12% 8% 6% ∗

Totals 101% 101% 101% 100% ∗ ∗ ∗ 100% 99% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (136) (56) (80) (88) (17) (20) (23) (31) (52) (30) (64) (36) (23)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Result of climate change 43% 46% 70% 22% 63% 38% 28% 65% 44% 28% 43% 45% 43%

Just happen from time to time 36% 34% 20% 65% 20% 33% 62% 19% 46% 53% 26% 36% 44%

Not sure 15% 14% 10% 3% 17% 19% 1% 8% 8% 8% 18% 14% 12%

The climate is not changing 7% 6% 0% 11% 0% 10% 8% 8% 2% 11% 13% 5% 2%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (136) (117) (38) (48) (34) (71) (31) (34) (45) (41) (41) (50) (45)
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65. Union Household
Are you or is someone in your household a member of a labor union?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, I am 8% 12% 6% 8% 7% 12% 8% 13% 9% 3% 5% 11% 13%

Yes, household member is 8% 10% 7% 6% 9% 14% 10% 11% 7% 6% 6% 11% 10%

No 84% 79% 88% 86% 85% 74% 82% 78% 84% 91% 89% 79% 78%

Unweighted N (1,500) (631) (869) (1,038) (173) (198) (213) (337) (616) (334) (590) (396) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Yes, I am 8% 10% 12% 9% 11% 7% 8% 12% 9% 7% 12% 7% 6%

Yes, household member is 8% 8% 9% 6% 10% 8% 6% 12% 8% 7% 11% 6% 8%

No 84% 83% 80% 85% 79% 86% 87% 78% 83% 86% 77% 87% 87%

Unweighted N (1,500) (1,313) (572) (548) (470) (632) (398) (432) (469) (468) (456) (543) (501)
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66. Favorability of Unions
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of labor unions?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 20% 21% 19% 19% 31% 20% 26% 19% 19% 18% 22% 18% 21%

Somewhat favorable 28% 29% 26% 27% 31% 22% 24% 28% 29% 28% 25% 29% 29%

Somewhat unfavorable 18% 19% 17% 21% 4% 16% 15% 17% 17% 24% 14% 19% 26%

Very unfavorable 13% 15% 10% 15% 3% 12% 7% 10% 14% 19% 12% 15% 13%

Don’t know 21% 15% 27% 19% 32% 30% 28% 26% 20% 11% 27% 18% 11%

Totals 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (628) (866) (1,036) (171) (197) (212) (333) (615) (334) (586) (395) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Very favorable 20% 23% 37% 7% 35% 18% 7% 41% 19% 5% 22% 20% 19%

Somewhat favorable 28% 28% 36% 21% 36% 23% 24% 32% 35% 20% 33% 27% 23%

Somewhat unfavorable 18% 18% 7% 32% 8% 17% 31% 9% 18% 30% 16% 18% 21%

Very unfavorable 13% 13% 3% 28% 3% 13% 23% 3% 8% 28% 8% 14% 15%

Don’t know 21% 17% 17% 13% 17% 29% 16% 15% 19% 16% 21% 20% 23%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,494) (1,310) (571) (547) (469) (627) (398) (431) (469) (466) (455) (542) (497)
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67. Strength of Over Past Year
Consider the amount of power and influence you see labor unions as holding in this country. How would you say the influence level of U.S. labor unions has
changed over the past year?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unions are stronger 20% 23% 18% 19% 24% 27% 26% 14% 19% 25% 19% 25% 18%

Not much change 30% 32% 27% 31% 22% 22% 22% 33% 33% 29% 26% 32% 35%

Unions are less powerful 21% 24% 18% 22% 16% 20% 17% 18% 23% 25% 19% 20% 28%

Not sure 29% 20% 36% 28% 38% 30% 35% 35% 24% 21% 36% 22% 19%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,492) (628) (864) (1,035) (171) (196) (211) (334) (614) (333) (586) (394) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Unions are stronger 20% 21% 20% 25% 23% 16% 24% 23% 18% 24% 22% 16% 24%

Not much change 30% 30% 29% 33% 27% 30% 32% 25% 37% 32% 31% 29% 30%

Unions are less powerful 21% 22% 27% 18% 26% 19% 19% 28% 21% 19% 22% 23% 18%

Not sure 29% 27% 24% 23% 25% 35% 25% 24% 24% 25% 25% 32% 29%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (1,308) (571) (545) (469) (626) (397) (432) (468) (464) (454) (543) (495)
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68. Strength of Labor Unions in the Future
In the future, how do you think the level of influence of labor unions will change?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The level of influence of labor unions will
increase 23% 23% 22% 22% 19% 26% 28% 23% 19% 22% 22% 22% 25%

The level of influence of labor unions will not
change 26% 27% 24% 25% 26% 25% 27% 24% 29% 23% 22% 27% 32%

The level of influence of labor unions will
decrease 18% 23% 13% 20% 13% 15% 10% 16% 21% 25% 14% 22% 22%

Not sure 34% 27% 40% 33% 43% 33% 35% 37% 32% 31% 42% 28% 22%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,489) (628) (861) (1,034) (170) (194) (210) (332) (614) (333) (584) (394) (364)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

The level of influence of labor unions will
increase 23% 24% 33% 17% 33% 16% 19% 33% 24% 14% 26% 23% 19%

The level of influence of labor unions will not
change 26% 24% 21% 26% 26% 23% 29% 24% 31% 27% 29% 25% 24%

The level of influence of labor unions will
decrease 18% 20% 15% 28% 12% 19% 24% 12% 18% 28% 17% 18% 19%

Not sure 34% 32% 31% 29% 29% 42% 28% 31% 27% 31% 29% 33% 39%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,489) (1,306) (569) (546) (464) (627) (398) (430) (466) (465) (451) (542) (496)
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69. Heard about Hollywood Writers Strike
How much have you heard about a recent strike among Hollywood movie and television writers who belong to the Writers Guild of America labor union?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 22% 24% 20% 21% 29% 20% 26% 23% 21% 19% 22% 21% 25%

A little 55% 57% 52% 57% 43% 52% 42% 53% 58% 63% 48% 61% 58%

Nothing at all 23% 19% 28% 22% 27% 28% 32% 23% 21% 18% 30% 18% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,484) (624) (860) (1,029) (170) (194) (207) (333) (610) (334) (581) (395) (361)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

A lot 22% 24% 34% 16% 33% 19% 14% 33% 22% 17% 26% 23% 18%

A little 55% 56% 56% 61% 52% 52% 61% 51% 58% 59% 52% 56% 55%

Nothing at all 23% 20% 11% 24% 15% 30% 25% 16% 20% 24% 22% 21% 27%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,484) (1,303) (569) (546) (466) (622) (396) (427) (467) (464) (452) (541) (491)
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70. Hollywood Writer’s Strike
Some Hollywood movie and television writers who belong to the Writers Guild of America labor union went on strike after failed negotiations over their pay
with Hollywood studios. Do you support or oppose the writers going on strike?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 29% 26% 32% 26% 44% 31% 34% 31% 28% 22% 32% 27% 27%

Somewhat support 26% 28% 25% 27% 21% 26% 27% 28% 26% 25% 23% 27% 33%

Somewhat oppose 10% 10% 9% 11% 4% 8% 8% 9% 9% 13% 8% 9% 14%

Strongly oppose 8% 11% 6% 9% 3% 8% 7% 6% 10% 8% 7% 9% 8%

Not sure 27% 25% 29% 28% 27% 26% 23% 26% 27% 32% 30% 27% 18%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,487) (626) (861) (1,032) (170) (194) (209) (333) (612) (333) (582) (395) (362)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Strongly support 29% 31% 53% 11% 48% 25% 12% 54% 27% 10% 33% 26% 28%

Somewhat support 26% 26% 26% 25% 25% 28% 26% 28% 31% 24% 29% 26% 23%

Somewhat oppose 10% 9% 5% 16% 6% 8% 16% 3% 11% 16% 10% 10% 9%

Strongly oppose 8% 8% 2% 15% 5% 6% 14% 2% 5% 18% 7% 9% 8%

Not sure 27% 26% 15% 33% 16% 34% 32% 12% 26% 32% 21% 28% 32%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,487) (1,305) (569) (546) (465) (625) (397) (430) (465) (465) (453) (539) (495)
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71. Employment Status
Which of the following best describes your current employment status?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Full-time 37% 41% 33% 38% 34% 37% 32% 60% 44% 6% 22% 46% 61%

Part-time 13% 9% 16% 11% 14% 14% 15% 11% 14% 9% 14% 11% 11%

Temporarily laid off 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

Unemployed 8% 12% 5% 7% 14% 12% 15% 10% 8% 1% 14% 5% 3%

Retired 21% 19% 23% 26% 15% 10% 1% 0% 11% 78% 21% 25% 13%

Permanently disabled 7% 7% 8% 8% 8% 4% 3% 6% 14% 2% 14% 3% 1%

Homemaker 5% 2% 9% 5% 6% 10% 5% 9% 6% 1% 6% 6% 3%

Student 6% 7% 5% 3% 7% 12% 26% 1% 0% 0% 6% 2% 5%

Other 2% 2% 2% 2% 0% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 2%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 98% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,500) (631) (869) (1,038) (173) (198) (213) (337) (616) (334) (590) (396) (365)

Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Full-time 37% 38% 43% 36% 38% 36% 36% 47% 35% 34% 46% 38% 27%

Part-time 13% 12% 15% 11% 13% 13% 11% 12% 14% 10% 14% 11% 13%

Temporarily laid off 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0%

Unemployed 8% 7% 5% 3% 7% 13% 4% 7% 9% 6% 8% 6% 11%

Retired 21% 24% 22% 34% 18% 15% 33% 13% 20% 34% 15% 22% 26%

Permanently disabled 7% 7% 6% 7% 8% 7% 6% 7% 8% 5% 6% 7% 9%

Homemaker 5% 5% 4% 5% 4% 7% 5% 3% 6% 6% 6% 5% 5%

Student 6% 5% 4% 3% 9% 6% 3% 7% 8% 3% 4% 8% 6%

Other 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 0% 2% 1% 2% 3%

Totals 99% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural

Unweighted N (1,500) (1,313) (572) (548) (470) (632) (398) (432) (469) (468) (456) (543) (501)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates May 27 - 31, 2023

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.164 to 4.751, with a mean of one and a standard deviation of
0.557.

Number of respondents 1500
1313 (Registered voters)

Margin of error ± 2.9% (adjusted for weighting)
± 3% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 40 questions not reported.
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